
ОДИН БРЕНД, КОМПЛЕКСНЫЕ РЕШЕНИЯ В 
СФЕРЕ ПНЕВМОАВТОМАТИКИ

НОВЫЕ ПРОДУКТЫ



PGB CЕРИЯ
ЦИЛИНДР С НАПРАВЛЯЮЩЕЙ // Ø12 - Ø63 
ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ

PRS СЕРИЯ
ПНЕВМОЦИЛИНДР ПО ISO 15552 // Ø32 – Ø125
ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, С МАГНИТОМ И 
ДЕМПФИРОВАНИЕМ

PVS СЕРИЯ
ПНЕВМОЦИЛИНДР ПО ISO 6432 // Ø8 – Ø25
ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С 
МАГНИТОМ

PVS СЕРИЯ
ПНЕВМОЦИЛИНДР // Ø32 – Ø63
ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С 
МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ

PVS СЕРИЯ
ПНЕВМОЦИЛИНДР // Ø80 – Ø100
ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С 
МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ

PDK СЕРИЯ
ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ // Ø20 - Ø50 
ПОВОРОТНЫЙ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ

PDK-M СЕРИЯ
ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ С МЕТАЛЛИЧЕСКИМ 
СКРЕБКОМ // Ø20 - Ø50
ПОВОРОТНЫЙ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ

3

11

15

18

21

25

32

Нажмите на фото, 
чтобы перейти к 
продукту.



CB-S  
ВИЛКООБРАЗНАЯ ГОЛОВКА ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

KA  
ГИБКАЯ СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ МУФТА

DB  
ФЛАНЕЦ СО ВТУЛКОЙ MP4 ПО ISO 15552 // Ø32 – Ø200

KEB  
СФЕРИЧЕСКИЙ ФЛАНЕЦ ПО ISO 15552 // Ø32 – Ø200

PST СЕРИЯ
ПНЕВМОЦИЛИНДР ПО ISO 15552 // Ø32 – Ø125 
АЛЮМИНИЕВАЯ ГИЛЬЗА, СО ШПИЛЬКАМИ И 
ДЕМПФИРОВАНИЕМ

PVB СЕРИЯ
ПНЕВМОЦИЛИНДР // Ø32-Ø63 
ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ И 
ДЕМПФИРОВАНИЕМ

PVB СЕРИЯ
ПНЕВМОЦИЛИНДР // Ø80-Ø100 
ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ И 
ДЕМПФИРОВАНИЕМ

MK СЕРИЯ
ФИКСАТОР Ш  ТОКА // Ø32-Ø125

39

46

49

53

55

57

59

61
1

Нажмите на фото, 
чтобы перейти к 
продукту.



PGB СЕРИЯ
ЦИЛИНДР С НАПРАВЛЯЮЩЕЙ // ∅12 - ∅63 

ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ

■ Цилиндры с направляющей используются в пищевой и автомобильной
промышленности; при производстве бытовой техники.

■ Дополнительно цилиндры с направляющей используются в
упаковочных линиях; в распределении, выравнивании и нарезке
материалов.

■ Усовершенствованные опорные элементы позволяют цилиндру
воспринимать усилия в вертикальных и горизонтальных направлениях,
минимизируя осевые отклонения.

■ Разнообразие точек крепления на переднем фланце и корпусе
облегчают монтаж цилиндров.

Нажмите чтобы вернуться к 
содержанию. 

2



PGB ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

■ Прочный и лёгкий алюминиевый корпус
■ Усовершенствованные ПОДШИПНИКИ позволяют

воспринимать усилия в вертикальных и горизонтальных 
направлениях, минимизируя осевые отклонения

■ Простой МОНТАЖ
■ Подходит для использования в ТРАНСПОРТИРОВОЧНЫХ ЛИНИЯХ

PGB СЕРИЯ
ЦИЛИНДР С НАПРАВЛЯЮЩЕЙ // ∅12 - ∅63 

ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ

МАГНИТНЫЙ
ДАТЧИК

РАБОТАЕТ
БЕЗ СМАЗКИ

420
AISI 420

ШТОК

303
AISI 303

ШТОК

ПРИМЕР ЗАКАЗА

PGB Серия - Ø12 - Ø63

УСИЛИЕ

Цилиндр
∅ mm

Шток
∅ mm

Теоретическое усилие при (6 бар)

Прямой ход(N) Обратный ход(N)

12 6 68 51

16 8 121 91

20 10 188 142

25 12 295 227

32 16 482 362

40 16 754 634

50 20 1178 990

63 20 1870 1682

032 - 025PGB

Код продукта  

Рабочая среда:
Сжатый воздух. Возможна работа со смазкой 
(впоследствии требуется постоянная смазка)

Температура окружающей среды:
Полиуретан (PU) : (-20°C) - (+80°C)

Макс. рабочее давление:
10 Бар

УСЛОВИЯ РАБОТЫ

PGB
С НАПРАВЛЯЮЩЕЙ 
ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ И 
МАГНИТОМ

3

∅Цилиндра
Ход

ЭЛОКСАЛОВОЕ
ПОКРЫТИЕ



ЦИЛИНДР С НАПРАВЛЯЮЩЕЙ - Ø12 - Ø25PGB ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

№ Название элемента Материал Кол-во
1 Корпус цилиндра AL.+ЭЛОКСАЛОВОЕ ПОКРЫТИЕ 1
2 Задняя крышка 6082 AL.+ЭЛОКСАЛОВОЕ ПОКРЫТИЕ 1
3 Передняя крышка 6082 AL.+ЭЛОКСАЛОВОЕ ПОКРЫТИЕ 1
4 Поршень ЛАТУНЬ 1
5 Шток поршня НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ 1
6 Направляющий шток НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ 2
7 Фланец ГАЛЬВАНИЗИРОВАННАЯ СТАЛЬ 1
8 Кольцевое уплотнение NBR 2
9 Втулка направляющей CSB-40 4

10 Уплотнение штока PU 1
11 Уплотнение поршня PU 2
12 Магнит 1
13 Задний бампер PU 85 1
14 Передний бампер PU 85 1
15 Шарик подшипника СТАЛЬ 1
16 Стопорное кольцо A2-НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ 2
17 Болт AISI 304 3
18 Заглушка ЛАТУНЬ 2

PGB Серия - Ø12 - Ø25

16
2

8

1

9

6

7
17

17
17

6

9

16

3

5

11
418

18
11

12

13

8
14

10

15

GG

PGB SERIES TECHNICAL DATA
TWIN GUIDE CYLINDERS - Ø12 - Ø25

NO MATERIAL NAME CHARACTERISTIC PC

1 CYLINDER BODY AL.+ELOXAL PLATED 1
2 REAR HEAD 6082 AL.+ELOXAL PLATED 1
3 FRONT HEAD 6082 AL.+ELOXAL PLATED 1
4 MIDDLE PISTON BRASS 1
5 PISTON ROD STAINLESS STEEL 1
6 GUIDE ROD STAINLESS STEEL 2
7 FLANGE MOUNTING C45 STEEL+CHROME NICKEL PLATED 1
8 HEAD O-RING NBR 2
9 GUIDING BUSH CSB-40 4

10 ROD SEAL PU 1
11 PISTON SEAL PU 2
12 MAGNET 1
13 REAR BUMPER PU 85 1
14 FRONT BUMPER PU 85 1
15 BALL STAINLESS STEEL 1
16 RETAINING RING STEEL 2
17 BOLT GALVANIZED STEEL 3
18 BLIND RECORD GALVANIZED STEEL 2

16
2

8

1

9

6

7
17

17
17

6

9

16

3

5

11
418

18
11

12

13

8
14

10

15

GG

PGB SERIES TECHNICAL DATA
TWIN GUIDE CYLINDERS - Ø12 - Ø25

NO MATERIAL NAME CHARACTERISTIC PC

1 CYLINDER BODY AL.+ELOXAL PLATED 1
2 REAR HEAD 6082 AL.+ELOXAL PLATED 1
3 FRONT HEAD 6082 AL.+ELOXAL PLATED 1
4 MIDDLE PISTON BRASS 1
5 PISTON ROD STAINLESS STEEL 1
6 GUIDE ROD STAINLESS STEEL 2
7 FLANGE MOUNTING C45 STEEL+CHROME NICKEL PLATED 1
8 HEAD O-RING NBR 2
9 GUIDING BUSH CSB-40 4

10 ROD SEAL PU 1
11 PISTON SEAL PU 2
12 MAGNET 1
13 REAR BUMPER PU 85 1
14 FRONT BUMPER PU 85 1
15 BALL STAINLESS STEEL 1
16 RETAINING RING STEEL 2
17 BOLT GALVANIZED STEEL 3
18 BLIND RECORD GALVANIZED STEEL 2

4



ЦИЛИНДР С НАПРАВЛЯЮЩЕЙ  - Ø32 - Ø63

1 1
2 1
3 1
4 PU+AL.+POM+МАГНИТ 1
5 X20Cr13+ТВЕРДОЕ ХРОМОВОЕ ПОКРЫТИЕ 1
6 CK45+ТВЕРДОЕ ХРОМОВОЕ ПОКРЫТИЕ 2
7 ГАЛЬВАНИЗИРОВАННАЯ СТАЛЬ 1
8 NBR 2
9 CSB-40 4

10 PU 1
11 ГАЛЬВАНИЗИРОВАННАЯ СТАЛЬ 1
12 СТАЛЬ 1
13 A2-НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ 2
14 AISI 304 3
15 ЛАТУНЬ 2

PGB ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

PGB Серия - Ø32 - Ø63

13
2

8

1

9

6

7
14

14

14

6

13
10

3
8

5

4
11

15
15

GG

PGB SERIES TECHNICAL DATA
  TWIN GUIDE CYLINDERS - Ø32 - Ø63

NO MATERIAL NAME CHARACTERISTIC PC

1 CYLINDER BODY AL.+ELOXAL PLATED 1
2 REAR HEAD 6082 AL.+ELOXAL PLATED 1
3 FRONT HEAD 6082 AL.+ELOXAL PLATED 1
4 MIDDLE PISTON PU+AL.+POM+MAGNET 1
5 PISTON ROD X20Cr13+HARD CHROME PLATED 1
6 GUIDE ROD CK45+HARD CHROME PLATED 2
7 FLANGE MOUNTING C45 STEEL+CHROME NICKEL PLATED 1
8 HEAD O-RING NBR 2
9 GUIDING BUSH CSB-40 4
10 ROD SEAL PU 1
11 NUT GALVANIZED STEEL 1
12 BALL STAINLESS STEEL 1
13 RETAINING RING STEEL 2
14 BOLT GALVANIZED STEEL 3
15 BLIND RECORD GALVANIZED STEEL 2

13
2

8

1

9

6

7
14

14

14

6

13
10

3
8

5

4
11

15
15

GG

PGB SERIES TECHNICAL DATA
  TWIN GUIDE CYLINDERS - Ø32 - Ø63

NO MATERIAL NAME CHARACTERISTIC PC

1 CYLINDER BODY AL.+ELOXAL PLATED 1
2 REAR HEAD 6082 AL.+ELOXAL PLATED 1
3 FRONT HEAD 6082 AL.+ELOXAL PLATED 1
4 MIDDLE PISTON PU+AL.+POM+MAGNET 1
5 PISTON ROD X20Cr13+HARD CHROME PLATED 1
6 GUIDE ROD CK45+HARD CHROME PLATED 2
7 FLANGE MOUNTING C45 STEEL+CHROME NICKEL PLATED 1
8 HEAD O-RING NBR 2
9 GUIDING BUSH CSB-40 4
10 ROD SEAL PU 1
11 NUT GALVANIZED STEEL 1
12 BALL STAINLESS STEEL 1
13 RETAINING RING STEEL 2
14 BOLT GALVANIZED STEEL 3
15 BLIND RECORD GALVANIZED STEEL 2

5

Название элемента
Корпус цилиндра
Задняя крышка

Передняя крышка
Поршень

Шток поршня
Направляющий шток

Фланец
Кольцевое уплотнение
Втулка направляющей

Уплотнение штока
Уплотнение поршня
Шарик подшипника

Стопорное кольцо 
Болт

Заглушка

AL.+ЭЛОКСАЛОВОЕ ПОКРЫТИЕ
6082 AL.+ЭЛОКСАЛОВОЕ ПОКРЫТИЕ
6082 AL.+ЭЛОКСАЛОВОЕ ПОКРЫТИЕ

№ Материал Кол-во



ЦИЛИНДР С НАПРАВЛЯЮЩЕЙ  - Ø12 - Ø25PGB РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

PGB Серия - Ø12 - Ø25

Цилиндр Ø 
мм B C DA FA FB G GA GB H HA J K L MM ML NN OA OB OL P PA PB PW

12 54 41 6 8 5 26 14 9 58 M4 13 13 17 M4 8 M4 4.2 8 4.5 M5 15 7.7 11.5

16 57.5 44.5 8 10 3 30 14 9 64 M4 15 15 21 M5 10 M5 4.2 8 4.5 M5 16.5 9.7 12

20 58.5 43.5 10 10 5 36 9.5 9.5 85 M5 18 18 24 M5 13 M5 5.2 9.5 5.5 G1/8'' 23 9.5 23

25 62.5 46.5 12 10 6 42 10 10 96 M5 21 21 30 M6 15 M6 5.2 9.5 5.5 G1/8'' 25 12.5 27.5

Цилиндр Ø 
мм Q R S T U VA VB

WA
X XA XB XC YY YL Z30 или 

менее
От 30 до

100
От 100 до 

200
От 200 до

 300
Более 

300

12 14 48 24 56 41.5 50 37 20 40 110 200 - 23 23 14 M4 M5 10 5

16 16 52 28 62 46 56 38 24 44 110 200 - 24 23 20 M4 M5 10 5

20 18 70 33 81 55 72 44 24 44 120 200 300 28 24 24 M4 M6 12 18

25 26 78 38 91 65 82 50 24 44 120 200 300 34 28 24 M5 M6 12 17

Цилиндр Ø 
мм Стандартный ход (мм) DB

E
50 или менее От 50 до 100 Более 100 От 50 до 200 Более 200

12
10, 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100

8 0 18.5 43

16 10 0 18.5 49

20
20, 25, 30, 40, 50, 80, 100

12 0 31.5 69

25 16 0 31.5 68.5

  b
  

  a
  

  c    d  

  e  

  H
  

  V
A 

 
  V

B 
 

  L  

  J    K  

  G  

2-P

4-MM, dpML

  T
  

  R
  

  Q  
  S  

  X
A 

 

  XB  

4-NN Сквозные

6-XC

  FA    FB    C + Ход 

  GB  

  PA  

  GA  

  B + Ход   E  

  P
W

  

  X
  

  U
  

  Ø
D

A 
 

  Ø
D

B 
 

  Z    WA  

2-P

  X
  

  Z    WA  

PGB CYLINDER DIMENSIONS

Чертеж детали B

4-YY, dpYL

4-ØOA Сквозные
4-ØOB, dpOL

Вид для Ø12 - Ø20

Цилиндр
Øмм a b c d e

12 4.4 7.4 3.7 2 6.2
16 4.4 7.4 3.7 2.5 6.7
20 5.4 8.4 4.5 2.8 7.8
25 5.4 8.4 4.5 3 8.2

Cylinder    
Ø mm B C DA FA FB G GA GB H HA J K L MM ML NN OA OB OL P PA PB PW

12 54 41 6 8 5 26 14 9 58 M4 13 13 17 M4 8 M4 4.2 8 4.5 M5 15 7.7 11.5

16 57.5 44.5 8 10 3 30 14 9 64 M4 15 15 21 M5 10 M5 4.2 8 4.5 M5 16.5 9.7 12
20 58.5 43.5 10 10 5 36 9.5 9.5 85 M5 18 18 24 M5 13 M5 5.2 9.5 5.5 G1/8'' 23 9.5 23
25 62.5 46.5 12 10 6 42 10 10 96 M5 21 21 30 M6 15 M6 5.2 9.5 5.5 G1/8'' 25 12.5 27.5

Cylinder    
Ø mm Q R S T U VA VB

WA
X XA XB XC YY YL Z

30st or less Over 30st    
to 100st

Over 100st    
to 200st

Over 200st    
to 300st Over 300st

12 14 48 24 56 41.5 50 37 20 40 110 200 23 23 14 M4 M5 10 5

16 16 52 28 62 46 56 38 24 44 110 200 24 23 20 M4 M5 10 5
20 18 70 33 81 55 72 44 24 44 120 200 300 28 24 24 M4 M6 12 18
25 26 78 38 91 65 82 50 24 44 120 200 300 34 28 24 M5 M6 12 17

Cylinder      
Ø mm Standard Stroke (mm) DB

E

50st or less Over 50st  to 100st Over 100st Over 50st  to 200st Over 200st

12
10, 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100

8 0 18.5 43

16 10 0 18.5 49

20
20, 25, 30, 40, 50, 80, 100

12 0 31.5 69

25 16 0 31.5 68.5

  H
  

  V
A 

 
  V

B 
 

  L  

  J    K  

  G  

H
A 

T 
 д

ля
 у

ст
ан

ов
ки

 
ш

ес
ти

гр
ан

ни
ка

  PB  2-P

4-MM, dpML

Деталь B

PGB CYLINDER DIMENSIONS

6



ЦИЛИНДР С НАПРАВЛЯЮЩЕЙ  - Ø32 - Ø63PGB РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

PGB Серия - Ø32 - Ø63

Цилиндр Ø 
мм B C DA FA FB G GA GB H HA J K L MM ML NN OA OB OL P PA PB PW

32 63 41 16 12 10 51 12 12 116 M6 25.5 25.5 34 M8 18 M8 6.7 11 6.5 G1/8'' 30 16 33

40 66 44 16 12 10 54 13 13 120 M6 27 27 40 M8 20 M8 6.7 11 7.5 G1/8'' 31 18 37

50 77 49 20 16 12 65 15 15 148 M8 32.5 32.5 46 M10 22 M10 8.4 14 9 G1/4'' 36 21.5 47

63 80.5 52.5 20 16 12 78 15 15 162 M10 39 39 58 M10 22 M10 8.4 14 9 G1/4'' 38.5 28 55

Цилиндр Ø 
мм Q R S T U VA VB

WA
X XA XB XC YY YL Z

32 30 96 48 112 80 98 63 to 100st to 200st to 300st 42 34 24 M5 M8 16 21

40 30 104 44 118 86 106 72 24 48 124 200 300 50 42 24 M6 M8 16 22

50 40 130 60 146 110 130 92 24 48 124 200 300 66 50 48 M6 M10 20 24

63 50 130 70 158 124 142 110 28 52 128 200 300 80 66 48 M8 M10 20 24

Цилиндр Ø 
мм Стандартный ход (мм) DB

E

32

25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200

20 37.5 42.5 80.5

40 20 31 36 74

50 25 34.5 46 89

63 25 29.5 41 84

  b
  

  a
  

  c    d  

  e  

  H
  

  V
A 

 
  V

B 
 

  L  

  J    K  

  G  

2-P

4-MM, dpML

  T
  

  R
  

  Q  
  S  

  X
A 

 

  XB  

4-NN Сквозные

6-XC

  FA    FB    C + Ход 

  GB  

  PA  

  GA  

  B + Ход   E  

  P
W

  

  X
  

  U
  

  Ø
D

A 
 

  Ø
D

B 
 

  Z    WA  

2-P

  X
  

  Z    WA  

PGB CYLINDER DIMENSIONS

Чертеж детали B

4-YY, dpYL

4-ØOA Сквозные
4-ØOB, dpOL

Cylinder    
Ø mm B C DA FA FB G GA GB H HA J K L MM ML NN OA OB OL P PA PB PW

32 63 41 16 12 10 51 12 12 116 M6 25.5 25.5 34 M8 18 M8 6.7 11 6.5 G1/8'' 30 16 33

40 66 44 16 12 10 54 13 31 120 M6 27 27 40 M8 20 M8 6.7 11 7.5 G1/8'' 31 18 37
50 77 49 20 16 12 65 15 15 148 M8 32.5 32.5 46 M10 22 M10 8.4 14 9 G1/4'' 36 21.5 47
63 80.5 52.5 20 16 12 78 15 15 162 M10 39 39 58 M10 22 M10 8.4 14 9 G1/4'' 38.5 28 55

Cylinder    
Ø mm Q R S T U VA VB

WA
X XA XB XC YY YL Z

25st or less Over 25st    
to 100st

Over 100st    
to 200st

Over 200st    
to 300st Over 300st

32 30 96 48 112 80 98 63 24 48 124 200 300 42 34 24 M5 M8 16 21

40 30 104 44 118 86 106 72 24 48 124 200 300 50 42 24 M6 M8 16 22
50 40 130 60 146 110 130 92 24 48 124 200 300 66 50 48 M6 M10 20 24
63 50 130 70 158 124 142 110 28 52 128 200 300 80 66 48 M8 M10 20 24

Cylinder      
Ø mm Standard Stroke (mm) DB

E

50st or less Over 50st  to 200st Over 200st

32

25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200

20 37.5 42.5 80.5

40 20 31 36 74

50 25 34.5 46 89

63 25 29.5 41 84

Цилиндр
Øмм a b c d e

32 6.5 10.5 5.5 3.5 9.5
40 6.5 10.5 5.5 4 11
50 8.5 13.5 7.5 4.5 13.5
63 11 17.8 10 7 18.5

  H
  

  V
A 

 
  V

B 
 

  L  

  J    K  

  G  

H
A 

T 
 д

ля
 у

ст
ан

ов
ки

ш
ес

ти
гр

ан
ни

ка

  PB  2-P

4-MM, dpML

Деталь B

PGB CYLINDER DIMENSIONS

7

25 или 
менее

25 до
100

От 100 до 
200

От 200 до
 300

Более 
300

50 или менее От 50 до 200 Более 200



ЦИЛИНДР С НАПРАВЛЯЮЩЕЙ - Ø12 - Ø63PGB ВАРИАНТЫ МОНТАЖА

PGB Серия - Ø12 - Ø63

PGB Ø12

PGB Ø16

PGB Ø20

PGB Ø25

PGB Ø32

PGB Ø40

PGB Ø50

PGB Ø63

PGB Ø16

PGB Ø20 PGB Ø25

PGB Ø32

PGB Ø40

PGB Ø50

PGB SERIES ASSEMBLY OF FIGURES

8



ЦИЛИНДР С НАПРАВЛЯЮЩЕЙ  - Ø12 - Ø63PGB 3D МОДЕЛИ

PGB Серия - Ø12 - Ø63

PGB Ø20 

PGB SERIES VIEW OF FIGURES

PGB Ø12 

PGB Ø16 

PGB Ø25 

PGB Ø32 

PGB Ø40 

PGB Ø50 

PGB Ø63 

9



PRS СЕРИЯ
ISO 15552 // ∅32- ∅125
ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, С МАГНИТОМ И 
ДЕМПФИРОВАНИЕМ

■ Элементы корпуса изготовлены из нержавеющей стали.
■ Долговечны при работе во влажных и химикатосодержащих

промышленных процессах.
■ Устойчивы к коррозии и окислению.
■ Подходят для использования в пищевой и фармацевтической

промышленности. Цилиндры можно мыть.
■ Уплотнение штока минимизирует утечку воздуха при работе в

сильно загрязненной и пыльной среде, что продлевает срок
службы цилиндра.

C металлическим уплотнением(скребком) 
штока минимизируется утечка воздуха при 
работе в сильно загрязненной и пыльной 
среде. (K6: Латунь + PU)

Нажмите чтобы вернуться к 
содержанию. 

10



PRS ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Y CHEMICAL

PRS СЕРИЯ 
ISO 15552 // ∅32 - ∅125
ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, С МАГНИТОМ И 
ДЕМПФИРОВАНИЕМ

РЕГУЛИРУЕМОЕ
Демпфирование

316

304304

ПРИМЕР ЗАКАЗА

PRS Серия - Ø32 - Ø125

УСˆ Лˆ Е

Ц
 л
 н р
� mm

Шток
� mm

Теорет
 ческое ус
 л
 е †р
  (6 “ ‘ р)

Пр’ š о€ хо (N) ˜“р‘ тн• € хо (N)

32 12 482 415

40 16 754 633

50 20 1178 990

63 20 1870 1682

25 3016 2721

100 25 4712 4418

125 32 7363 6881

050 - 0100 K4PRS

PRS-A  SERİSİ

: ÇİFT ETKİLİ VE YASTIKLAMALI SİLİNDİR

: ÇİFT ETKİLİ,YASTIKLAMALI VE 
              MANYETİKLİ SİLİNDİR

: ÇİFT ETKİLİ,YASTIKLAMALI VE 
ÇİFT MİLLİ SİLİNDİR

: ÇİFT ETKİLİ,YASTIKLAMALI,
                 MANYETİKLİ VE  ÇİFT MİLLİ SİLİNDİR

Kuvvet değeri :
Çalışma akışkanı : 

Filtrelenmiş ve yağlanmış ya da filtrelenmiş ve 
yağsız hava.

Çalışma sıcaklıkları derecesi :  

Poliüretan (PU)   :  (-20 C) - (+80 C)

Maksimum çalışma basıncı :

Standart dışı varyasyonlar:

M1 : Silindir milinde uzatılmış erkek diş
M2 : Dişi diş açılmış silindir mili
M3 : Silindir mili özel diş ölçüsü
M4 : Uzatılmış silindir mili
K1 : Maksimum 150 C sızdırmazlık elemanları ( Viton )
K4 : Mil keçesi viton

Standart Dışı
Varyasyonlar

Ürün Kodu Silindir  Strok

Sipariş örneği :

Bu ürünlerde yastıklama standarttır.

ISO 15552 - Ø32 - Ø125

MANYETİK VE YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PASLANMAZ GÖVDESİYLE 
YÜKSEK KOROZYON DAYANIMI 
VE ZORLU KULLANIM ŞARTLARINDA
UZUN ÖMÜR SUNAR. 

AYARLANABİLİR
YASTIKLAMA

MANYETİK
ALGILAMA

YAĞSIZ
ÇALIŞMA

SS 316
PİSTON MİLİ

SS 304-SS 316
KAPAKLAR

SS 304-SS 316
BORU

PRS-A GENEL BİLGİ

PRS-A 050-0100 K4

Viton (FKM)        :  (-30 C) - (+150 C)

Silindir 
Ø mm

Mil    
Ø mm

İtme ve Çekme kuvvetleri (6 bar) 

İtme kuvveti( N ) Çekme kuvveti ( N )

32 12 482 415

40 16 754 633

50 20 1178 990

63 20 1870 1682

80 25 3016 2721

ВАРИАНТЫ МОДИФИКАЦИЙ

M1: Удлиненная резьба на штоке
M2: Внутренняя резьба на штоке
M3: Специальная резьба на штоке
M4: Удлиненный шток поршня
K1: Уплотнения для t макс. 1500С (материал Витон)
K4: Уплотнение штока поршня из Витона
K6: Уплотнение штока для сильно загрязнённых 
условий(масло, пыль и пр.) (K6: Bronze + PU)

Демпфирование является стандартным для этих изделий.

PRS
ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ С
ДЕМПФИРОВАНИЕМ

11

Код продукта       ØЦилиндра
Ход

Вариант
модификации

Т

УСЛОВИЯ РАБОТЫ

Рабочая среда:
Сжатый воздух. Возможна работа со 
смазкой (впоследствии требуется 
постоянная смазка)

емпература окружающей среды:
тан (PU) : (-20°C 80°C)Полиуре ) - (+

Витон (FKM): (-30°C) - (+150°C)

Макс. рабочее давление:
10 Бар

Т

МАГНИТНЫЙ
ДАТЧИК

AISI 316
шток

РАБОТАЕТ
БЕЗ СМАЗКИ

AISI 304 - 316
КРЫШКИ

AISI 304 - 316
ГИЛЬЗА

PRS-A
ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С ДЕМПФИРОВАНИЕМ И
МАГНИТОМ

PRS-D ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ С
ДЕМПФИРОВАНИЕМ И ДВУМЯ
ШТОКАМИ

PRS-AD
ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С ДЕМПФИРОВАНИЕМ, 
МАГНИТОМ И ДВУМЯ 
ШТОКАМИ

■ Корпус из нержавеющей стали
■ Высокая устойчивость к коррозии
■ Подходит для пыльных и загрязнённых условий
■ Увеличенный срок службы благодаря МЕТАЛЛИЧЕСКОМУ 

скребку
■ Высокая устойчивость к окислению



ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, С МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ - Ø32 - Ø125PRS ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

№ Название элемента Материал Кол-во
1 Задняя крышка SS 304-SS 316 1
2 Передняя крышка SS 304-SS 316 1
3 Поршень Алюминий 2
4 Шток поршня SS 316 1
5 Гильза SS 304-SS 316 1
6 Болт SS 304-SS 316 8
7 Демпфирующий винт Латунь + AISI 303 NBR 2
8 Демпфирующий элемент Алюминий+Элоксаловое покрытие 1
9 Демпфирующий элемент Алюминий+Элоксаловое покрытие 1

10 Демпфирующее уплотнение PU 2
11 Кольцевое уплотнение NBR 2
12 Уплотнение поршня PU 2
13 Среднее уплотнение поршня NBR 1
14 Уплотнение штока PU85 + POM 1
15 Направляющая лента Полиацеталь 1
16 Направляющая втулка CSB-40 1
17 Магнит 2
18 Гайка SS 304-SS 316 1
19 Стопорное кольцо A2 Нержавеющая сталь 1
20 Шпилька SS 304-SS 316 4

PRS Серия - Ø32 - Ø125

HH

6

1

7

11
10

5

10
11

2

7

16
14

6

18

4

8
12

15
3

17
17 13

12

20

3

9

SS 304-SS 316

Aluminium+Eloxal Plated

SS 316

Aluminium+Eloxal Plated
Brass + AISI 303 NBR

SS 304-SS 316

Aluminium

Cushioning Tube

Bolt

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

No Part Name Material Properties

Front Head
Rear Head

Tube

Piston Rod

Middle Piston

Cushioning Fem.Thread

Cushioning Seal

Head O-ring

Cushioning Screw

SS 304-SS 316

SS 304-SS 316

PU

NBR 1

1

2

1

1

8

2

1

1

2

2

1

1

2

NBR
PU85 + POM

PU
Middle Piston O-ring
Rod Seal

Piston Seal

Guiding Bush

12

13

14

15

16

Guiding Band 1

1

2

Polyacetal

CSB-40

17 Magnet

18 Nut SS 304-SS 316 1

Pc.Material PropertiesPart NameNo

19

20 Tie Rod SS 304-SS 316 4

19

Retaining Ring A2 Stainless Steel 1

PRS-A  TECHNICAL DATA

Pc.

HH

6

1

7

11
10

5

10
11

2

7

16
14

6

18

4

8
12

15
3

17
17 13

12

20

3

9

SS 304-SS 316

Aluminium+Eloxal Plated

SS 316

Aluminium+Eloxal Plated
Brass + AISI 303 NBR

SS 304-SS 316

Aluminium

Cushioning Tube

Bolt

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

No Part Name Material Properties

Front Head
Rear Head

Tube

Piston Rod

Middle Piston

Cushioning Fem.Thread

Cushioning Seal

Head O-ring

Cushioning Screw

SS 304-SS 316

SS 304-SS 316

PU

NBR 1

1

2

1

1

8

2

1

1

2

2

1

1

2

NBR
PU85 + POM

PU
Middle Piston O-ring
Rod Seal

Piston Seal

Guiding Bush

12

13

14

15

16

Guiding Band 1

1

2

Polyacetal

CSB-40

17 Magnet

18 Nut SS 304-SS 316 1

Pc.Material PropertiesPart NameNo

19

20 Tie Rod SS 304-SS 316 4

19

Retaining Ring A2 Stainless Steel 1

PRS-A  TECHNICAL DATA

Pc.

12



PRS РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

Цилиндр Ø 
мм A B B1 D

Ø D1 D2
Ø

D3
Ø D4 D5 D6

Ø D7 L0 L1 L2 L3 L4 L10 L11 SW *

32 30 22 32.5 12 M10x1.25 33,6 30 59 45 46 M6 116 94 18 4 25 120 146 10 G1/8''

40 34 24 38 16 M12x1.25 41,6 35 70,2 54 53,7 M6 129 105 20 4 27 135 165 13 G1/4''

50 41 32 46.5 20 M16x1.5 52,4 40 84,2 65 65,7 M8 138 106 28 4 29,5 143 180 17 G1/4''

63 42 32 56.5 20 M16x1.5 65,4 45 99,5 76 80 M8 152 121 27 4 34,5 158 195 17 G3/8''

80 52 40 72 25 M20x1.5 86 45 123,8 94 101,8 M10 167 128 34 4 35 174 220 22 G3/8''

100 52.5 40 89 25 M20x1.5 106 55 148,8 112 125,9 M10 182,5 138 38,5 4 38 189 240 22 G1/2''

125 73 54 110 32 M27x2 133 60 179,5 134 155,5 M12 213 160 46 6 44 225 290 27 G1/2''

ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, С МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ - Ø32 - Ø125

PRS Series - Ø32 - Ø125 PRS Серия - Ø32 - Ø125

D
1DD
3

B

A L4L2

L1+Ход

D
3

L3

L0+Ход

  D
2 

 
Вн

еш
ни

й 
ди

ам
.

ги
ль

зы

  SW

*

B1

D6

D
5

D4
D7

L10 + Stroke

L11 +  (2 x Stroke)

PRS-A  CYLINDER DIMENSIONS

Cylinder 
Ø mm

A B B1 D              
Ø

D1 D2    
Ø

D3    
Ø

D4 D5 D6    
Ø

D7 L0 L1 L2 L3 L4 L10 L11 SW *

32 30 22 32.5 12 M10x1.25 33.6 30 59 45 46 M6 116 94 18 4 25 120 146 10 G1/8''

40 34 24 38 16 M12x1.25 41.6 35 70.2 54 53.7 M6 129 105 20 4 27 135 165 13 G1/4''

50 41 32 46.5 20 M16x1.5 52.4 40 84.2 65 65.7 M8 138 106 28 4 29.5 143 180 17 G1/4''

63 42 32 56.5 20 M16x1.5 65.4 45 99.5 76 80 M8 152 121 27 4 34.5 158 195 17 G3/8''

80 52 40 72 25 M20x1.5 86 45 123.8 94 101.8 M10 167 128 34 4 35 174 220 22 G3/8''

100 52.5 40 89 25 M20x1.5 106 55 148.8 112 125.9 M10 182.5 138 38.5 4 38 189 240 22 G1/2''

125 73 54 110 32 M27x2 133 60 179.5 134 155.5 M12 213 160 46 6 44 225 290 27 G1/2''

D
1DD
3

B

A L4L2

L1+Stroke

D
3

L3

L0+Stroke

  D
2 

 
TU

BE
 E

XT
. D

IA

  SW

*

B1

D6

D
5

D4
D7

L10 + Ход

L11 +  (2 x Ход)

PRS-A  CYLINDER DIMENSIONS

Cylinder 
Ø mm

A B B1 D              
Ø

D1 D2    
Ø

D3    
Ø

D4 D5 D6    
Ø

D7 L0 L1 L2 L3 L4 L10 L11 SW *

32 30 22 32.5 12 M10x1.25 33.6 30 59 45 46 M6 116 94 18 4 25 120 146 10 G1/8''

40 34 24 38 16 M12x1.25 41.6 35 70.2 54 53.7 M6 129 105 20 4 27 135 165 13 G1/4''

50 41 32 46.5 20 M16x1.5 52.4 40 84.2 65 65.7 M8 138 106 28 4 29.5 143 180 17 G1/4''

63 42 32 56.5 20 M16x1.5 65.4 45 99.5 76 80 M8 152 121 27 4 34.5 158 195 17 G3/8''

80 52 40 72 25 M20x1.5 86 45 123.8 94 101.8 M10 167 128 34 4 35 174 220 22 G3/8''

100 52.5 40 89 25 M20x1.5 106 55 148.8 112 125.9 M10 182.5 138 38.5 4 38 189 240 22 G1/2''

125 73 54 110 32 M27x2 133 60 179.5 134 155.5 M12 213 160 46 6 44 225 290 27 G1/2''

13



PVS СЕРИЯ
∅08- ∅25 (ISO 6432)
∅32- ∅63 
∅80- ∅100
ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ 

■ Цилиндры  изготовлены из нержавеющей стали, созданы
специально для использования в жёстких условиях

■ Уплотнение штока со скребком подходит для использования
в грязной и пыльной среде

■ Высоко устойчивы к коррозии и окислению
■ Цилиндры можно мыть, это делает их подходящими для

использования в пищевой, текстильной и фармацевтической
промышленности

C металлическим уплотнением (скребком) 
штока минимизируется утечка воздуха при 
работе в сильно загрязненной и пыльной 
среде. (K6: Латунь + PU) (Ø12… Ø100)

Нажмите чтобы вернуться к 
содержанию. 

14



PVS ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

■ неразъёмный корпус
■ из нержавеющей стали
■ Высокая устойчивость к коррозии
■ Долгий срок службы благодаря металлическому 

скребку
■ Подходят для пыльной и грязной среды
■ Обеспечивают высокую защиту против окисления, 

вызванного химикатами

PVS СЕРИЯ  
ISO 6432 // ∅8 - ∅25
ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ 

303

	

M1: Удлиненная резьба на штоке
M2: Внутренняя резьба на штоке
M3: Специальная резьба на штоке
M4: Удлиненный шток поршня
K1: Уплотнения для t макс. 150ºC (материал Витон)
K4: Уплотнение штока поршня из Витона
K6: Уплотнение штока для сильно загрязнённых 
условий(масло, пыль и пр.) (K6: Bronze + PU)

* The scraper option is available in Ø12...Ø25 piston diameters.

ВАРИАНТЫ МОДИФИКАЦИИУСЛОВИЯ РАБОТЫ

PVS Серия - Ø8 - Ø25

PVS
ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ

PVS-A
ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ С 
МАГНИТОМ

PVS  Serisi

Standart dışı varyasyonlar

M1 : Silindir milinde uzatılmış erkek diş
M2 : Dişi diş açılmış silindir mili
M3 : Silindir mili özel diş ölçüsü
M4 : Uzatılmış silindir mili
K1 : Maks. 150 C için sızdırmazlık elemanları( Viton )
K3 : Sızdırmazlık elemanları NBR
K4 : Mil keçesi Viton

Standart Dışı VaryasyonlarÜrün Kodu Silindir 
Strok

Sipariş Örneği :

KOMPLE PASLANMAZ
ÇİFT ETKİLİ VE MANYETİKLİ SİLİNDİR

PASLANMAZ GÖVDE EKİPMANLARIYLA 
KOROZYONA KARŞI YÜKSEK DAYANIKLILIK SAĞLAR.

MANYETİK 
ALGILAMA

YAĞSIZ 
ÇALIŞMA

SS 303 
   MİL

 SS 304 
 BORU

SS 304-SS 316 
  KAPAKLAR

   PVS-A      25  - 050           K1

Çalışma Akışkanı:
Filtrelenmiş ve yağlanmış ya da filtrelenmiş ve 
yağsız hava

Çalışma sıcaklık derecesi:

Poliüretan (PU)    : (-20 C) - (+80 C)
Viton (FKM)         : (-30 C) - (+150 C)

Maksimum çalışma basıncı:

10 Bar

PVS-A : ÇİFT ETKİLİ VE 
              MANYETİKLİ SİLİNDİR

PVS : ÇİFT ETKİLİ  SİLİNDİR

ISO 6432 - Ø8 - Ø25

Kuvvet değeri:

Silindir Ø 
mm

Mil        
Ø mm

İtme ve Çekme kuvvetleri (6 bar) 

İtme Kuvveti ( N ) Çekme Kuvveti ( N )

8 4 30 23

10 4 47 40

12 6 68 51

16 6 121 104

20 8 189 158

25 10 295 247

УСИЛИЕ
Теоретическое усилие при (6 бар)

Прямой ход(N) Обратный ход(N)
8 4 30 23

10 4 47 40
12 6 68 51
16 6 121 104
20 8 189 158
25 10 295 247

025 - 050 K1PVS-A

15

Цилиндр
∅ mm

Шток
∅ mm

Код продукта  ∅Цилиндра
Ход

Вариант
модификации

Рабочая среда:
Сжатый воздух. Возможна работа со смазкой 
(впоследствии требуется постоянная смазка)

Температура окружающей среды:
Полиуретан (PU) : (-20°C) - (+80°C)
Витон (FKM): (-30°C) - (+150°C)

Макс. рабочее давление:
10 Бар

304

МАГНИТНЫЙ
ДАТЧИК

AISI 303
шток

РАБОТАЕТ
БЕЗ СМАЗКИ

AISI 304 - 316
КРЫШКИ

AISI 304
ГИЛЬЗА

304



PVS ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

PVS Серия - Ø8 - Ø25

ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ - Ø8 - Ø25

№ Название элемента Материал Кол-во

1 Задняя крышка AISI 304-AISI 316 1

2 Передняя крышка AISI 304-AISI 316 1

3 Поршень Латунь 1

4 Гильза AISI 304 1

5 Уплотнение поршня PU 2

6 Шток поршня AISI 303 1

7 Уплотнение штока PU 1

8 Скребок POM 1

9 Стопорное кольцо Нержавеющая сталь 1

10 Направляющая втулка CSB-40 1

11 Магнит 1

12 Демпфер NBR 2

13 Гайка AISI 304-AISI 316 1

Примечание: Скребок установливается на цилиндры Ø12...Ø25.

I

I

1

2

3

4

5

5

10
7

8 9

6

11

12

12

13

PVS SERIES TECHNICAL DATA (Ø8...Ø25)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head SS 304-SS 316 1
2 Front Head SS 304-SS 316 1
3 Middle Piston Brass 1
4 Tube SS 304 1
5 Piston Seal PU 2
6 Piston Rod SS 303 1

No Part Name Material Properties Pc.

7 Rod Seal PU 1
8 Scraper POM 1
9 Retaining Ring Stainless Steel 1
10 Guiding Bush CSB-40 1
11 Magnet 1
12 Bumper NBR 2
13 Nut SS 304-SS 316 1

I

I

1

2

3

4

5

5

10
7

8 9

6

11

12

12

13

PVS SERIES TECHNICAL DATA (Ø8...Ø25)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head SS 304-SS 316 1
2 Front Head SS 304-SS 316 1
3 Middle Piston Brass 1
4 Tube SS 304 1
5 Piston Seal PU 2
6 Piston Rod SS 303 1

No Part Name Material Properties Pc.

7 Rod Seal PU 1
8 Scraper POM 1
9 Retaining Ring Stainless Steel 1
10 Guiding Bush CSB-40 1
11 Magnet 1
12 Bumper NBR 2
13 Nut SS 304-SS 316 1

16



PVS РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА             ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ - Ø8 - Ø25

PVS Серия - Ø8 - Ø25

Цилииндр Ø 
мм A A1 B C D D1 D3 E F G G1 G2 G3 K L L2 N CH R M

8 M4 4 M12x1.25 16 8 9.27 15 4 12 64 74 36 46 16 12 21 6 / M5 86

10 M4 4 M12x1.25 16 8 11.27 15 4 12 64 74 36 46 16 12 21 6 / M5 86

12 M6 6 M16x1.5 19 12 13.27 18 6 16 75 88 38 48 22 18 27 9 5 M5 104

16 M6 6 M16x1.5 19 12 17.27 18 6 16 82 93 44 53 22 18 27 9 5 M5 109

20 M8 8 M22x1.5 27 16 21.27 25.5 8 20 95 111 51.5 67 24 20 32 12 7 G1/8'' 131

25 M10x1.25 10 M22x1.5 30 16 26.50 28.5 8 22 104 118 52 68 28 22 36 12 9 G1/8'' 140

A

F K
L

B

G3 + Ход
N

L

E B D
3

G2 + ХодL2
G + Ход

G1 + Ход
M + Ход

D
1

R
A1

CH      

D

C

PVS SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø8...Ø25)

Cylinder    
Ø mm

A A1 B C D D1 D3 E F G G1 G2 G3 K L L2 N CH R M

8 M4 4 M12x1.25 16 8 9.27 15 4 12 64 74 36 46 16 12 21 6 / M5 86
10 M4 4 M12x1.25 16 8 11.27 15 4 12 64 74 36 46 16 12 21 6 / M5 86
12 M6 6 M16x1.5 19 12 13.27 18 6 16 75 88 38 48 22 18 27 9 5 M5 104
16 M6 6 M16x1.5 19 12 17.27 18 6 16 82 93 44 53 22 18 27 9 5 M5 109
20 M8 8 M22x1.5 27 16 21.27 25.5 8 20 95 111 51.5 67 24 20 32 12 7 G1/8'' 131

25 M10x1.25 10 M22x1.5 30 16 26.50 28.5 8 22 104 118 52 68 28 22 36 12 9 G1/8'' 140

A

F K
L

B

G3 + Stroke
N

L

E B D
3

G2 + StrokeL2
G + Stroke

G1 + Stroke
M + Stroke

D
1

R

A1

CH      

D

C

PVS SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø8...Ø25)

Cylinder    
Ø mm

A A1 B C D D1 D3 E F G G1 G2 G3 K L L2 N CH R M

8 M4 4 M12x1.25 16 8 9.27 15 4 12 64 74 36 46 16 12 21 6 / M5 86
10 M4 4 M12x1.25 16 8 11.27 15 4 12 64 74 36 46 16 12 21 6 / M5 86
12 M6 6 M16x1.5 19 12 13.27 18 6 16 75 88 38 48 22 18 27 9 5 M5 104
16 M6 6 M16x1.5 19 12 17.27 18 6 16 82 93 44 53 22 18 27 9 5 M5 109
20 M8 8 M22x1.5 27 16 21.27 25.5 8 20 95 111 51.5 67 24 20 32 12 7 G1/8'' 131

25 M10x1.25 10 M22x1.5 30 16 26.50 28.5 8 22 104 118 52 68 28 22 36 12 9 G1/8'' 140

17



PVS ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

R0: Шток поршня из AISI 420
R5: Шток поршня из CK45 (твердое покрытие)
M1: Удлиненная резьба на штоке
M2: Внутренняя резьба на штоке
M3: Специальная резьба на штоке
K1: Уплотнения для t макс. 150ºC (материал Витон)
K3: Уплотнения NBR
K4: Уплотнение штока поршня из Витона
K6: Уплотнение штока для сильно загрязнённых 
условий(масло, пыль и пр.) (K6: Bronze + PU)

ПРИМЕР ЗАКАЗА

ВАРИАНТЫ МОДИФИКАЦИЙ

УСЛОВИЯ РАБОТЫ

PVS Серия - Ø32 - Ø63

PVS
ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ

PVS-A
ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ С 
МАГНИТОМ

PVS-Y
ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ С
ДЕМПФИРОВАНИЕМ

PVS-YA
ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ
С ДЕМПФИРОВАНИЕМ 
И МАГНИТОМ

PVS СЕРИЯ
∅32 - ∅63
ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С ДЕМПФИРОВАНИЕМ И МАГНИТОМ 

УСИЛИЕ
Теоретическое усилие при (6 бар)

Прямой ход(N) Обратный ход(N)
32 12 482 415
40 16 754 633
50 20 1178 990
63 20 1870 1682

050 - 0100 K1PVS-YA

PVS  Serisi

R0 : Silindir mili SS 420  
R5 : Silindir mili CK45 çelik ( Sert krom kaplı )
M1 : Silindir milinde uzatılmış erkek diş
M2 : Dişi diş açılmış silindir mili
M3 : Silindir mili özel diş ölçüsü
M4 : Uzatılmış silindir mili
K1 : Maks. 150 C için sızdırmazlık elemanları( Viton )
K3 : Sızdırmazlık elemanları NBR
K4 : Mil keçesi Viton

Standart Dışı VaryasyonlarÜrün Kodu Silindir 
Strok

Sipariş Örneği :

KOMPLE PASLANMAZ
MANYETİK VE YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PASLANMAZ GÖVDE EKİPMANLARIYLA 
KOROZYONA KARŞI YÜKSEK  DAYANIM SAĞLAR.

MANYETİK 
ALGILAMA

YAĞSIZ 
ÇALIŞMA

SS 316
   MİL

SS 304
 BORU

SS 304-SS 316
   KAPAKLAR

 PVS-YA     50  - 0100          K1

Çalışma Akışkanı:

Filtrelenmiş ve yağlanmış ya da filtrelenmiş ve 
yağsız hava

Çalışma sıcaklık derecesi:

Poliüretan (PU)    : (-20 C) - (+80 C)
Viton (FKM)         : (-30 C) - (+150 C)

Maksimum çalışma basıncı:

10 Bar

PVS-YA :ÇİFT ETKİLİ,
                MANYETİKLİ VE  
                YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PVS-Y: ÇİFT ETKİLİ VE 
             YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PVS-A : ÇİFT ETKİLİ VE 
              MANYETİKLİ SİLİNDİR

PVS : ÇİFT ETKİLİ SİLİNDİR

- Ø32  - Ø63

PVS Serisi

Standart dışı varyasyonlar

Kuvvet değeri:

AYARLANABİLİR
  YASTIKLAMA

Silindir Ø 
mm

Mil        
Ø mm

İtme ve Çekme kuvvetleri (6 bar) 

İtme Kuvveti ( N ) Çekme Kuvveti ( N )

32 12 482 415

40 16 754 633

50 20 1178 990

63 20 1870 1682

Нажмите чтобы 
вернуться к содержанию. 

18

Цилиндр
∅ mm

Шток
∅ mm

Код продукта  ∅Цилиндра
Ход

Вариант
модификации

Рабочая среда:
Сжатый воздух. Возможна работа со смазкой 
(впоследствии требуется постоянная смазка)

Температура окружающей среды:
Полиуретан (PU) : (-20°C) - (+80°C)
Витон (FKM): (-30°C) - (+150°C)

Макс. рабочее давление:
10 Бар

РЕГУЛИРУЕМОЕ
Демпфирование

316

304

МАГНИТНЫЙ
ДАТЧИК

AISI 316
шток

РАБОТАЕТ
БЕЗ СМАЗКИ

AISI 304 - 316
КРЫШКИ

AISI 304 
ГИЛЬЗА

304

■ неразъёмный корпус
■ из нержавеющей стали
■ Высокая устойчивость к коррозии
■ Долгий срок службы благодаря металлическому 

скребку
■ Подходят для пыльной и грязной среды
■ Обеспечивают высокую защиту против окисления, 

вызванного химикатами



PVS ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

PVS Серия - Ø32 - Ø63

ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ 
С МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ - Ø32 - Ø63

1 Задняя крышка AISI 304- AISI 316 1

2 Передняя крышка AISI 304- AISI 316 1

3 Гильза AISI 304 1

4 Шток AISI 316 1

5 Поршень PU+Al+Pom+NBR+Магнит 1

6 Уплотнение штока PU 1

7 Скребок POM 1

8 Стопорное кольцо А2 - Нержавеющая сталь 1

9 Направляющая втулка CSB-40 1

10 Демпфирующее уплотнение PU 2

11 Демпфирующий элемент Алюминий 1

12 Демпфирующий элемент Алюминий 1

13 Демпфирующий винт AISI 303+NBR+Латунь 2

14 Гайка AISI 304-AISI 316 1

Примечание: элементами 10, 11, 12, 13  комплектуются цилиндры серии PVS-Y  и PVS-YA.

I

IÖLÇEK 1 : 1.6

1

2

3

4

5

6
7

8

9

10

10

11

12

13

13

14

PVS SERIES TECHNICAL DATA (Ø32...Ø63)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head SS 304- SS 316 1
2 Front Head SS 304- SS 316 1
3 Tube SS 304 1
4 Rod SS 316 1
5 Middle Piston PU+Al+Pom+NBR+Magnetıc 1
6 Rod Seal PU 1
7 POM 1

No Part Name Material Properties Pc.

8 Retaining Ring A2-Stainless Steel 1
9 Guiding Bush CSB-40 1

10 Cushioning Seal PU 1
11 Cushioning Tube Aluminium 1
12 Cushioning Fem.Thread Aluminium 1
13 Cushioning Screw AISI 303+NBR+Brass 2
14 Nut SS 304-SS 316 1

Part 10,11,12,13 is available in the products with PVS-Y and PVS-YA         

I

IÖLÇEK 1 : 1.6

1

2

3

4

5

6
7

8

9

10

10

11

12

13

13

14

PVS SERIES TECHNICAL DATA (Ø32...Ø63)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head SS 304- SS 316 1
2 Front Head SS 304- SS 316 1
3 Tube SS 304 1
4 Rod SS 316 1
5 Middle Piston PU+Al+Pom+NBR+Magnetıc 1
6 Rod Seal PU 1
7 POM 1

No Part Name Material Properties Pc.

8 Retaining Ring A2-Stainless Steel 1
9 Guiding Bush CSB-40 1

10 Cushioning Seal PU 1
11 Cushioning Tube Aluminium 1
12 Cushioning Fem.Thread Aluminium 1
13 Cushioning Screw AISI 303+NBR+Brass 2
14 Nut SS 304-SS 316 1

Part 10,11,12,13 is available in the products with PVS-Y and PVS-YA         

19

№ Название элемента Материал Кол-во



ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ - Ø32 - Ø63

PVS РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

PVS Серия - Ø32 - Ø63

Цилиндр Ø 
мм A B C C1 C2 D  Ø D1 D2  Ø D3 D4    

Ø
D5    
Ø

D6  
Ø L L1 L2 L3 L4 SW *

32 30 22 26 19 16 12 M10x1.25 33.6 M30x1.5 38 10 30 69.5 12 2 9 117.5 10 G1/8''

40 33 24 30 25 18 16 M12x1.25 41.6 M38x1.5 46 12 38 84.6 14 3 12 139.6 13 G1/4''

50 43 32 33 25 21 20 M16x1.5 52.4 M45x1.5 57 16 45 86.2 16 3 12 147.2 17 G1/4''

63 44 32 33 28 21 20 M16x1.5 65.4 M45x1.5 70 16 45 94.2 16 3 13 156.2 17 G3/8''

B

A C L + Ход C

D
5

D
3

D
2

D
1

D
3

D

L3 L3

L2L2

C1 C1 L1

L4+Ход

SW 

 D6  D6
C2

D4

*

PVS SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø32...Ø63)

B

A C L + Stroke C

D
5

D
3

D
2

D
1

D
3

D
L3 L3

L2L2

C1 C1 L1

L4+Stroke

SW

 D6  D6
C2

D4

*

PVS SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø32...Ø63)

20



PVS ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

PVS СЕРИЯ
∅80 - ∅100
ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С ДЕМПФИРОВАНИЕМ И МАГНИТОМ 

R0: Шток поршня из AISI 420
R5: Шток поршня из CK45 (твердое покрытие)
M1: Удлиненная резьба на штоке
M2: Внутренняя резьба на штоке
M3: Специальная резьба на штоке
M4: Удлиненный шток поршня
K1: Уплотнения для t макс. 150ºC (материал Витон)
K3: Уплотнения NBR
K4: Уплотнение штока поршня из Витона
K6: Уплотнение штока для сильно загрязнённых 
условий(масло, пыль и пр.) (K6: Bronze + PU)

ПРИМЕР ЗАКАЗА

ВАРИАНТЫ МОДИФИКАЦИЙ

УСЛОВИЯ РАБОТЫ

PVS Серия - Ø80 - Ø100

УСИЛИЕ
Теоретическое усилие при (6 бар)

Прямой ход(N) Обратный ход(N)

80 25 3016 2721

100 25 4712 4418

K1PVS-YA 0100 - 0100 

PVS  Serisi

R0 : Silindir mili SS 420  
R5 : Silindir mili CK45 çelik ( Sert krom kaplı )
M1 : Silindir milinde uzatılmış erkek diş
M2 : Dişi diş açılmış silindir mili
M3 : Silindir mili özel diş ölçüsü
M4 : Uzatılmış silindir mili
K1 : Maks. 150 C için sızdırmazlık elemanları( Viton )
K3 : Sızdırmazlık elemanları NBR
K4 : Mil keçesi Viton

Standart Dışı VaryasyonlarÜrün Kodu Silindir 
Strok

Sipariş Örneği :

KOMPLE PASLANMAZ
MANYETİK VE YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PASLANMAZ GÖVDE EKİPMANLARIYLA 
KOROZYONA KARŞI YÜKSEK  DAYANIM SAĞLAR.

MANYETİK 
ALGILAMA

YAĞSIZ 
ÇALIŞMA

SS 316
   MİL

SS 304
 BORU

SS 304-SS 316
   KAPAKLAR

 PVS-YA   100  - 0100         K1

Çalışma Akışkanı:

Filtrelenmiş ve yağlanmış ya da filtrelenmiş ve 
yağsız hava

Çalışma sıcaklık derecesi:

Poliüretan (PU)    : (-20 C) - (+80 C)
Viton (FKM)         : (-30 C) - (+150 C)

Maksimum çalışma basıncı:

10 Bar

PVS-YA :ÇİFT ETKİLİ,
                MANYETİKLİ VE  
                YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PVS-Y: ÇİFT ETKİLİ VE 
             YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PVS-A : ÇİFT ETKİLİ VE 
              MANYETİKLİ SİLİNDİR

PVS : ÇİFT ETKİLİ SİLİNDİR

- Ø80  - Ø100

PVS Serisi

Standart dışı varyasyonlar

Kuvvet Değeri:

AYARLANABİLİR
  YASTIKLAMA

Silindir Ø 
mm

Mil        
Ø mm

İtme ve Çekme kuvvetleri (6 bar) 

İtme Kuvveti ( N ) Çekme Kuvveti ( N )

80 25 3016 2721

100 25 4712 4418

Нажмите чтобы вернуться 
к содержанию. 

21

Цилиндр
∅ mm

Шток
∅ mm

Код продукта  ∅Цилиндра
Ход

Вариант
модификации

Рабочая среда:
Сжатый воздух. Возможна работа со смазкой 
(впоследствии требуется постоянная смазка)

Температура окружающей среды:
Полиуретан (PU) : (-20°C) - (+80°C)
Витон (FKM): (-30°C) - (+150°C)

Макс. рабочее давление:
10 Бар

РЕГУЛИРУЕМОЕ
Демпфирование

316

304

МАГНИТНЫЙ
ДАТЧИК

AISI 316
шток

РАБОТАЕТ
БЕЗ СМАЗКИ

AISI 304 - 316
КРЫШКИ

AISI 304 
ГИЛЬЗА

304

PVS
ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ

PVS-A
ХСТОРОННЕГОДВУ

ДЕЙСТВИЯ С 
МАГНИТОМ

PVS-Y
ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ С
ДЕМПФИРОВАНИЕМ

PVS-YA
ДВУХСТОРОННЕГО 

ТВИЯДЕЙС
С ДЕМПФИРОВАНИЕМ 
И МАГНИТОМ

■ разъёмный корпус
■ из нержавеющей стали
■ Высокая устойчивость к коррозии
■ Долгий срок службы благодаря металлическому 

скребку
■ Подходят для пыльной и грязной среды
■ Обеспечивают высокую защиту против окисления, 

вызванного химикатами



ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ - Ø80 - Ø100PVS ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

PVS Серия - Ø80 - Ø100

1 Задняя крышка AISI 304- AISI 316 1

2 Передняя крышка AISI 304- AISI 316 1

3 Гильза AISI 304 1

4 Шток AISI 316 1

5 Поршень PU+Al+Pom+NBR+Магнит 1

6 Уплотнение штока PU 1

7 Скребок POM 1

8 Стопорное кольцо A2-Нержавеющая сталь 1

9 Кольцевое уплотнение NBR 2

10 Направляющая втулка CSB-40 1

11 Демпфирующее уплотнение PU 2

12 Демпфирующий элемент Алюминий 1

13 Демпфирующий элемент Алюминий 1

14 Демпфирующий винт AISI 303+NBR+Латунь 2

15 Гайка AISI 304-AISI 316 1

Примечание: элементами 11, 12, 13, 14 комплектуются цилиндры серии PVS-Y  и PVS-YA.

J

J

1

2

3

4

5

6
7

8

10

11

11

12

13

14

14

15

9

9

PVS SERIES TECHNICAL DATA (Ø80...Ø100)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head SS 304- SS 316 1
2 Front Head SS 304- SS 316 1
3 Tube SS 304 1
4 Piston Rod SS 316 1
5 Middle Piston PU+Al+Pom+NBR+Magnet 1
6 Rod Seal PU 1
7 POM 1
8 Retaining Ring A2-Stainless Steel 1

No Part Name Material Properties Pc.

9 Head O-ring NBR 2
10 Guiding Bush CSB-40 1
11 Cushioning Seal PU 2
12 Cushioning Tube Aluminium 1
13 Cushioning Fem.Thread Aluminium 1
14 Cushioning Screw AISI 303+NBR+Brass 2
15 Nut SS 304-SS 316 1

Part 11,12,13,14 is available in the products with PVS-Y and PVS-YA                    

J

J

1

2

3

4

5

6
7

8

10

11

11

12

13

14

14

15

9

9

PVS SERIES TECHNICAL DATA (Ø80...Ø100)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head SS 304- SS 316 1
2 Front Head SS 304- SS 316 1
3 Tube SS 304 1
4 Piston Rod SS 316 1
5 Middle Piston PU+Al+Pom+NBR+Magnet 1
6 Rod Seal PU 1
7 POM 1
8 Retaining Ring A2-Stainless Steel 1

No Part Name Material Properties Pc.

9 Head O-ring NBR 2
10 Guiding Bush CSB-40 1
11 Cushioning Seal PU 2
12 Cushioning Tube Aluminium 1
13 Cushioning Fem.Thread Aluminium 1
14 Cushioning Screw AISI 303+NBR+Brass 2
15 Nut SS 304-SS 316 1

Part 11,12,13,14 is available in the products with PVS-Y and PVS-YA                    

22

№ Название элемента Материал Кол-во



PVS РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

PVS Серия - Ø80 - Ø100

Цилиндр Ø 
мм A B C C1 C2 D 

Ø D1 D2 
Ø D3 D4    

Ø
D5    
Ø

D6  
Ø L L1 L2 L3 L4 SW *

80 52 40 38 30 28 25 M20x1,5 86 M55x2 89 16 55 119,5 16 3 15 191,5 22 G3/8"

100 52,5 40 38 35 28 25 M20x1,5 106 M55x2 109 20 55 133,5 20 3 17,5 202 22 G1/2"

 D4 

 C2 

 * 

 D
 

 D
1 

 B 

 A  C  L+Ход  C 

 D
3 

 L2 

 C1 

 D
2 

 D5 

 D
3 

 L1 

 L2 

 C1 

 L4+Ход

 L3  L3 

SW

D6

PVS SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø80...Ø100)

D6

 D4 

 C2 

 * 
 D

 

 D
1 

 B 

 A  C  L+Stroke  C 

 D
3 

 L2 

 C1 

 D
2 

 D5 

 D
3 

 L1 

 L2 

 C1 

 L4+Stroke 

 L3  L3 

SW

D6

PVS SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø80...Ø100)

D6

23

ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ - Ø80 - Ø100



PDK СЕРИЯ
ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ // ∅20- ∅50 

ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ

■ Легкая установка и компактный дизайн
■ Часто используются в автомобильной индустрии и

производстве бытовой техники.
■ Направление вращения настраивается вручную: вправо

или влево.

Нажмите чтобы 
вернуться к содержанию. 

24



PDK ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

	■ Компактный и лёгкий корпус
■ Направление вращения настраивается вручную: влево

иЛИ вправо
	

	

PDK SERIES 
ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ // ∅20 - ∅50 

ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ

ПРИМЕР ЗАКАЗА

УСЛОВИЯ РАБОТЫ

PDK Серия - Ø20 - Ø50

УСИЛИЕ

6 бар 2 бар 4 бар 6 бар

Зажим

ход(N)
Обратный

ход(N)
Эффективное 

усилие (N) 

20 10 170 127 35 73 109

25 12 265 227 63 127 188

32 16 482 362 111 216 313

40 16 754 633 176 355 536

50 20 1178 990 271 508 716

32-25+19PDK

PDK
ЦИЛИНДР 
ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ С 
МАГНИТОМ И 
ЗАЖИМОМ 

 
 

Hava portu

Uzatma sonu
sağa dönüş (R)
Saat yönünde

Sipariş örneği:

PDK : ÇİFT ETKİLİ MANYETİKLİ 
           DOĞRUSAL-DÖNER SİLİNDİR

PDK GENEL BİLGİ

ØSilindir-Düz strok+Döner strok Ürün kodu

PDK 32-25+19

PDK SERİSİ

KOMPAKT VE HAFİF GÖVDE YAPISI.
DÖNME VE KİLİTLEME TEK BİR SİLİNDİRDE.
DÖNÜŞ YÖNÜ MANUEL OLARAK SAĞA VEYA SOLA
İSTENİLDİĞİ GİBİ  DEĞİŞİM.
SENSÖR, DÖRT TARAFA DA KOLAYCA MONTE EDİLEBİLİR.
MONTAJ KOLAYLIĞI. 
GENİŞ UYGULAMA ALANLARI.

MANYETİK
 ALGILAMA

YAĞSIZ
 ÇALIŞMA SS 420 MİL

ELOKSALLI
BORU

ELOKSALLI
KAPAK

Kuvvet değeri:

Filtrelenmiş ve yağlanmış ya da filtrelenmiş ve 
yağsız hava

Poliüretan (PU)   :  (-20 C) - (+80 C)

10 Bar

Çalışma akışkanı: 

Çalışma sıcaklık derecesi:

Maksimum çalışma basıncı: 

DOĞRUSAL-DÖNER KLEMP SİLİNDİRLER
Ø20 - Ø50
ÇİFT ETKİLİ MANYETİKLİ DÖNER SİLİNDİR

Viton (FKM)        :  (-30 C) - (+150 C)

Geri çekme
son

Uzatma sonu
sola dönüş (L)
Saat yönünün tersi

Dönüş yönü :

Standart dışı varyasyonlar:

R1 : Paslanmaz çelik silindir mili (SS 304, SS 316)
M4 : Uzatılmış silindir mili
K1 : Maks. 150 C için sızdırmazlık elemanları (viton)
K4 : Mil keçesi (viton)

Silindir    
Ø mm

Mil        
Ø mm

6 bar 2 bar 4 bar 6 bar

Kilitleme kolsuz Kilitleme kollu

İtme Kuvveti       
( N )

Çekme Kuvveti       
( N )

Etkin sıkma kuvveti           
( N )

20 10 170 127 35 73 109

25 12 265 227 63 127 188

32 16 482 362 111 216 313

40 16 754 633 176 355 536

50 20 1178 990 271 508 716

R1: Шток из нержавеющей стали (SS 304-SS 316)
M4: Удлиненный шток поршня
K1: Уплотнения для t макс. 150ºC (материал Витон)
K4: Уплотнение штока поршня из Витона

ВАРИАНТЫ МОДИФИКАЦИЙ

  Example of order :

PDK SERIES

Force :

C)

Схема поворота
зажима:

VARIANTS FROM STANDARD SYSTEM :

C (viton)

Max. Work Pressure : 

Operating Temperature Range :

Working Fluid : 

C

Cylinder    
Ø mm Ø mm

( N )
Traction Force       

( N )
Effective clamping   

force at   ( N )

Конечное
положение при 
повороте 
влево(L)

Начальное 
положение

25

Цилиндр Шток
∅ mm∅ mm                                    Цилиндр

                                                   Прямой    

Код продукта  ∅Ц илиндра
Линейный ход 

Поворотный ход

Рабочая среда:
Сжатый воздух. Возможна работа со смазкой 
(впоследствии требуется постоянная смазка)

Температура окружающей среды:
Полиуретан (PU) : (-20°C) - (+80°C)
Витон (FKM): (-30°C) - (+150°C)

Макс. рабочее давление:
10 Бар

МАГНИТНЫЙ
ДАТЧИК

РАБОТАЕТ
БЕЗ СМАЗКИ

420
AISI 420

ШТОК

ЭЛОКСАЛОВОЕ
ПОКРЫТИЕ

Конечное
положение при 
повороте 
вправо(R)



ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ - Ø20 - Ø25PDK ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

1 Задняя крышка Бронза 1
2 Передняя крышка 6082 Al.+Элоксаловое покрытие 1
3 Поршень Латунь 1
4 Шток поршня X20Cr13 твердое хромовое покрытие 1
5 Гильза AlMgSi0.5+Элоксаловое покрытие 1
6 Уплотнение поршня PU 2
7 Уплотнение штока PU 1
8 Кольцевое уплотнение NBR 2
9 Стопорное кольцо Сталь 1

10 Поворотная направляющая Делрин 1
11 Направляющий болт Гальванизированная сталь 1
12 Кольцевое уплотнение NBR 1
13 Штырь Сталь 1
14 Зажимной рычаг 6082 Al.+Элоксаловое покрытие 1
15 Шайба Гальванизированная сталь 1
16 Болт Гальванизированная сталь 1
17 Болт Гальванизированная сталь+Тефолон 1
18 Магнит 1
19 Демпфер PU 90 2
20 Направляющая втулка CSB-40 2
21 Спираль Сталь 1

PDK Серия - Ø20 - Ø25

F F

1

2

3

4

5

6

7

8

8

9

6
18

19

19

14

17

15
16

13

10

11

12

20

21

PUPiston Seal

1

2

1

2

1

1

1

1

1

PU 

Steel
NBR

No
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

X20Cr13 Hard Chrome Plated

Brass
Front Head
Rear Head

Tube
Piston Rod

Middle Piston

Head O-ring

AlMgSi0.5+Eloxal Plated

Bronze

Rod Seal

Retaining Ring

MATERIAL NAME CHARACTERISTIC PC.

6082 Al.+Eloxal Plated

Rotary Guide Delrin 1

PDK TECHNICAL DATA
LINEAR-SWIVEL 

CLAMP CYLINDER - Ø20, Ø25 

2CSB-40Guiding Bush20

1Galvanized Steel + TeflonBolt17

1

1

1

Galvanized Steel
Galvanized Steel
6082 Al.+Eloxal Plated

Bolt
Spring Washer
Clamping Arm

16

15

14

1SteelPin
1NBR  O-Ring

1Galvanized SteelGuide Bolt

13

12

11

PC.CHARACTERISTICMATERIAL NAMENo

2PU 90Bumper
Magnet18

19

1

21 Helicoil Thread Steel 1

F F

1

2

3

4

5

6

7

8

8

9

6
18

19

19

14

17

15
16

13

10

11

12

20

21

PUPiston Seal

1

2

1

2

1

1

1

1

1

PU 

Steel
NBR

No
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

X20Cr13 Hard Chrome Plated

Brass
Front Head
Rear Head

Tube
Piston Rod

Middle Piston

Head O-ring

AlMgSi0.5+Eloxal Plated

Bronze

Rod Seal

Retaining Ring

MATERIAL NAME CHARACTERISTIC PC.

6082 Al.+Eloxal Plated

Rotary Guide Delrin 1

PDK TECHNICAL DATA
LINEAR-SWIVEL 

CLAMP CYLINDER - Ø20, Ø25 

2CSB-40Guiding Bush20

1Galvanized Steel + TeflonBolt17

1

1

1

Galvanized Steel
Galvanized Steel
6082 Al.+Eloxal Plated

Bolt
Spring Washer
Clamping Arm

16

15

14

1SteelPin
1NBR  O-Ring

1Galvanized SteelGuide Bolt

13

12

11

PC.CHARACTERISTICMATERIAL NAMENo

2PU 90Bumper
Magnet18

19

1

21 Helicoil Thread Steel 1

26

№ Название элемента Материал Кол-во



ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ - Ø32, Ø40, Ø50

1 Задняя крышка Для Ø32 - Бронза 1
Для Ø40, Ø50 - 6082 Al.+Элоксаловое покрытие 1

2 Передняя крышка 6082 Al.+Элоксаловое покрытие 1
3 Поршень PU+Al.+POM+Магнит 1
4 Шток поршня X20Cr13 Твердое хромовое покрытие 1
5 Гильза AlMgSi0.5+Элоксаловое покрытие 1
6 Гайка Гальванизированная сталь 1
7 Уплотнение штока PU 1
8 Кольцевое уплотнение NBR 2
9 Стопорное кольцо Сталь 1

10 Поворотная направляющая Делрин 1
11 Направляющий болт 1
12 NBR 1
13

Кольцевое уплотнение
Штырь Сталь 1

14 Зажимной рычаг 6082 Al.+Элоксаловое покрытие 1
15 Шайба 1
16 Болт 1
17 Болт Гальванизированная сталь+Тефлон 1
18 Направляющая втулка CSB-40 2
19 Спираль Сталь 1

PDK ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

PDK Серия - Ø32 - Ø40- Ø50

1

2

3

5

6

7

8

8

9

4

10

11

12

13

14

15
16

17

18

19

H H

1

2

1

1

1

1

1

1

1

PU 

Steel
NBR

No

1

2

3

4

5

6

7

8

9

X20Cr13 Hard Chrome Plated

Galvanized Steel

PU+Al.+POM+Magnet

Nut

Front Head

Rear Head

Tube
Piston Rod

Middle Piston

Head O-ring

AlMgSi0.5+Eloxal Plated

For Ø32 Cyl. ,Bronze

Rod Seal

Retaining Ring

MATERIAL NAME CHARACTERISTIC PC.

6082 Al.+ Eloxal Plated

2Guiding Bush18

1Galvanized Steel+TeflonBolt17

1

1

1

Galvanized Steel
Galvanized Steel
6082 Al.+ Eloxal Plated

Bolt
Spring Washer
Clamping Arm

16

15

14

1SteelPin
1NBR  O-Ring
1Galvanized SteelGuide Bolt

13

12

11

1 Delrin Rotary Guide

PC.CHARACTERISTICMATERIAL NAME

10

No

For Ø40, Ø50 Cyl. ,6082 Al.+Eloxal Plated 1

PDK TECHNICAL DATA
LINEAR-SWIVEL 

CLAMP CYLINDER - Ø32, Ø40, Ø50

19 Helicoil Thread Steel 1

1

2

3

5

6

7

8

8

9

4

10

11

12

13

14

15
16

17

18

19

H H

1

2

1

1

1

1

1

1

1

PU 

Steel
NBR

No

1

2

3

4

5

6

7

8

9

X20Cr13 Hard Chrome Plated

Galvanized Steel

PU+Al.+POM+Magnet

Nut

Front Head

Rear Head

Tube
Piston Rod

Middle Piston

Head O-ring

AlMgSi0.5+Eloxal Plated

For Ø32 Cyl. ,Bronze

Rod Seal

Retaining Ring

MATERIAL NAME CHARACTERISTIC PC.

6082 Al.+ Eloxal Plated

2Guiding Bush18

1Galvanized Steel+TeflonBolt17

1

1

1

Galvanized Steel
Galvanized Steel
6082 Al.+ Eloxal Plated

Bolt
Spring Washer
Clamping Arm

16

15

14

1SteelPin
1NBR  O-Ring
1Galvanized SteelGuide Bolt

13

12

11

1 Delrin Rotary Guide

PC.CHARACTERISTICMATERIAL NAME

10

No

For Ø40, Ø50 Cyl. ,6082 Al.+Eloxal Plated 1

PDK TECHNICAL DATA
LINEAR-SWIVEL 

CLAMP CYLINDER - Ø32, Ø40, Ø50

19 Helicoil Thread Steel 1

27

№ Название элемента Материал Кол-во

Гальванизированная сталь

Гальванизированная сталь
Гальванизированная сталь



PDK РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

PDK Серия - Ø20 - Ø50

Цилиндр Ø 
мм

Линейный
ход A B C D E F (h9) G H I J K L M N

20 20 15 35 22 36 6 10 M5 20 19.5 4.15 7.5 5 M5 10 20 16

25 20 17 37 26 41 6 12 M5 25 24.5 4.15 7.5 5 M5 10 25 16

32 25 19 44 32.5 45 6 16 G1/8'' 30 29.5 5.1 9 6 M6 12 30 20

40 30 24 54 38 54 6 16 G1/8'' 30 29.5 5.1 9 6 M6 12 30 20

50 30 30 60 46.5 64.5 6 20 G1/8'' 37 36.5 6.7 11 7 M8 16 35 25

Цилиндр Ø 
мм O P Q R R1 S T U V V1 VA VB W WA X Y Y1 Y2 Z Z1 SW SW1

20 51 35 165.4 119 66.5 17 10 16 16.4 36.4 - - M6 15 2.5 10 ~ 22 35.5 8.5 7 17 17 9

25 51 35 177.4 126 70.5 17 9.5 16 16.4 41.4 - - M6 15 2.5 10 ~ 22 35.5 8.5 7 14.5 22 10

32 67 45 203.4 140 77 20 13 20 20.4 50.4 5 14 M8 20 3.5 12 ~ 25 41.5 11 10 22.5 27 13

40 67 45 225.9 162.5 89.5 20 12 20 20.4 50.4 6 15 M8 20 3.5 12 ~ 25 41.5 11 10 18 27 13

50 88 65 253.3 181.5 100.5 20 14 25 20.8 55.8 5.5 19 M10 20 4.5 15 ~ 40 58 14 10 42.75 32 17

ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ - Ø20 - Ø50

  U  

  
A 

 

  
B 

 

*

  Ø
F 

 

  Ø
G

  

  X    T    S  

  N  

  M    R  

  Q  

  Ø
I  

  Ø
H

  

  J  

  U
  

  S
W

  

  R1  

  K
  

  L  

2-ESW1

  V
A 

 

  VB  

  U  

A 
 

B 
 

*

  U
  

  N  

  Ø
G

  

  Ø
F 

 
  S

W
  

  X    S  

  R    M  

  T  

  Ø
I  

  J  

  Ø
H

  

  R1  

  Q  

  K
  

  L  

SW1 2-E

G

G

  V1  

  P
  

  Z
  

  O
  

  Y  

  Y1  

  Ø
D

  

  Ø
Y2

  

  C
  

  V  

  линейный ход+поворотный ход=общий ход    Z
1 

 

  W
  

  WA  

H

H

  C
  

  linear stroke+swivel stroke = total stroke  

  O
  

  P
  

  Z
  

  Y  

  Y1    Ø
Y2

  

  Ø
D

  

  V1  

  Z
1 

 

  V  

  W
  

  WA  

 PDK CYLINDER DIMENSIONS

Ø20, Ø25

Ø32, Ø40, Ø50

Cylinder    
Ø mm

Linear 
Stroke

Swivel 
Stroke

Total 
Stroke A B C D E F (h9) G H I J K L M N

20 20 15 35 22 36 6 10 M5 20 19.5 4.15 7.5 5 M5 10 20 16

25 20 17 37 26 41 6 12 M5 25 24.5 4.15 7.5 5 M5 10 25 16
32 25 19 44 32.5 45 6 16 G1/8'' 30 29.5 5.1 9 6 M6 12 30 20
40 30 24 54 38 54 6 16 G1/8'' 30 29.5 5.1 9 6 M6 12 30 20
50 30 30 60 46.5 64.5 6 20 G1/8'' 37 36.5 6.7 11 7 M8 16 35 25

Cylinder   
Ø mm O P Q R R1 S T U V V1 VA VB W WA X Y Y1 Y2 Z Z1 SW SW1

20 51 35 165.4 119 66.5 17 10 16 16.4 36.4 - - M6 15 2.5 10 ~ 22 35.5 8.5 7 17 17 9

25 51 35 177.4 126 70.5 17 9.5 16 16.4 41.4 - - M6 15 2.5 10 ~ 22 35.5 8.5 7 14.5 22 10
32 67 45 203.4 140 77 20 13 20 20.4 50.4 5 14 M8 20 3.5 12 ~ 25 41.5 11 10 22.5 27 13
40 67 45 225.9 162.5 89.5 20 12 20 20.4 50.4 6 15 M8 20 3.5 12 ~ 25 41.5 11 10 18 27 13
50 88 65 253.3 181.5 100.5 20 14 25 20.8 55.8 5.5 19 M10 20 4.5 15 ~ 40 58 14 10 42.75 32 17

Cylinder   
Ø mm *

32 M8
40 M8
50 M10

Цилиндр 
Ø мм *

20 M6

25 M6

  U  

A 
 

B 
 

*

  Ø
F 

 

  Ø
G

  

  X    T    S  

  N  

  M    R  

  Q  

  Ø
I  

  Ø
H

  

  J  

  U
  

  S
W

  

  R1  

  K
  

  L  

2-ESW1

  V
A 

 

  VB  

  U  

A 
 

B 
 

*

  U
  

  N  

  Ø
G

  

  Ø
F 

 
  S

W
  

  X    S  

  R    M  

  T  

  Ø
I  

  J  

  Ø
H

  

  R1  

  Q  

  K
  

  L  

SW1 2-E

G

G

  V1  

  P
  

  Z
  

  O
  

  Y  

  Y1  

  Ø
D

  

  Ø
Y2

  

  C
  

  V  

  linear stroke+swivel stroke = total stroke    Z
1 

 

  W
  

  WA  

H

H

  C
  

линейный ход+поворотный ход=общий ход  

  O
  

  P
  

  Z
  

  Y  

  Y1    Ø
Y2

  

  Ø
D

  

  V1  

  Z
1 

 

  V  

  W
  

  WA  

 PDK CYLINDER DIMENSIONS

Ø20, Ø25

Ø32, Ø40, Ø50

Cylinder    
Ø mm

Linear 
Stroke

Swivel 
Stroke

Total 
Stroke A B C D E F (h9) G H I J K L M N

20 20 15 35 22 36 6 10 M5 20 19.5 4.15 7.5 5 M5 10 20 16

25 20 17 37 26 41 6 12 M5 25 24.5 4.15 7.5 5 M5 10 25 16
32 25 19 44 32.5 45 6 16 G1/8'' 30 29.5 5.1 9 6 M6 12 30 20
40 30 24 54 38 54 6 16 G1/8'' 30 29.5 5.1 9 6 M6 12 30 20
50 30 30 60 46.5 64.5 6 20 G1/8'' 37 36.5 6.7 11 7 M8 16 35 25

Cylinder   
Ø mm O P Q R R1 S T U V V1 VA VB W WA X Y Y1 Y2 Z Z1 SW SW1

20 51 35 165.4 119 66.5 17 10 16 16.4 36.4 - - M6 15 2.5 10 ~ 22 35.5 8.5 7 17 17 9

25 51 35 177.4 126 70.5 17 9.5 16 16.4 41.4 - - M6 15 2.5 10 ~ 22 35.5 8.5 7 14.5 22 10
32 67 45 203.4 140 77 20 13 20 20.4 50.4 5 14 M8 20 3.5 12 ~ 25 41.5 11 10 22.5 27 13
40 67 45 225.9 162.5 89.5 20 12 20 20.4 50.4 6 15 M8 20 3.5 12 ~ 25 41.5 11 10 18 27 13
50 88 65 253.3 181.5 100.5 20 14 25 20.8 55.8 5.5 19 M10 20 4.5 15 ~ 40 58 14 10 42.75 32 17

Цилиндр
Ø mm *

32 M8
40 M8
50 M10

Cylinder    
Ø mm *

20 M6

25 M6

28

Общий
ход

Поворотный 
ход



PDK ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ДЛЯ МОНТАЖА

PDK Серия - Ø20 - Ø50

Цилиндр Ø 
мм A B (JS14) C D (H11) D1 (H13) E (JS14) F H L L1

20 70 55 22 20 6.6 - 36 8 38.4 173.4

25 76 60 26 25 6.6 - 40 8 43.4 185.4

32 80 64 32.5 30 7 32 45 10 53.4 213.4

40 90 72 38 35 9 36 54 10 53.4 235.9

50 110 90 46.5 40 9 45 65 12 59.8 265.3

ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ - Ø20 - Ø50

  B
  

  A
  

  E  

  F  

  Ø
D  

C
  

  ØD1  

  H  

  L  

  L1  

  L  

  L1  

  A
  

  B
  C
  

  ØD  

  ØD1  

  F    H  

PDK MOUNTING PARTS

Ø32, Ø40, Ø50

Ø20, Ø25 FLM Flange Mounting

FLM Монтаж на фланцах

Cylinder     
Ø mm A B (JS14) C D  (H11) D1  (H13) E  (JS14) F H L L1

20 70 55 22 20 6.6 36 8 38.4 173.4

25 76 60 26 25 6.6 40 8 43.4 185.4

32 80 64 32.5 30 7 32 45 10 53.4 213.4

40 90 72 38 35 9 36 54 10 53.4 235.9

50 110 90 46.5 40 9 45 65 12 59.8 265.3

  B
  

  A
  

  E  

  F  

  Ø
D  

C
  

  ØD1  

  H  

  L  

  L1  

  L  

  L1  

  A
  

  B
  C
  

 ØD 

  ØD1  

  F    H  

PDK MOUNTING PARTS

Ø32, Ø40, Ø50

Ø20, Ø25 FLM Монтаж на фланцах

FLM Flange Mounting

Cylinder     
Ø mm A B (JS14) C D  (H11) D1  (H13) E  (JS14) F H L L1

20 70 55 22 20 6.6 36 8 38.4 173.4

25 76 60 26 25 6.6 40 8 43.4 185.4

32 80 64 32.5 30 7 32 45 10 53.4 213.4

40 90 72 38 35 9 36 54 10 53.4 235.9

50 110 90 46.5 40 9 45 65 12 59.8 265.3

29



ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ - Ø20 - Ø50PDK 3D МОДЕЛИ

PDK Серия - Ø20 - Ø50

PDK VIEW OF FIGURES

PDK Ø20 

PDK Ø25 

PDK Ø32 

PDK Ø50 

PDK Ø40 

30



PDK-M СЕРИЯ
ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ С 
МЕТАЛЛИЧЕСКИМ СКРЕБКОМ  // ∅20- ∅50
ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С 
МАГНИТОМ

		

■ Легкая установка и компактный дизайн
■ Уплотнение штока (металлический

скребок для работы сильно
загрязнённых условиях (пыль,
сварочные брызги)

■ Часто используются в автомобильной
индустрии и производстве бытовой
техники

■ Направление вращения настраивается
вручную: вправо или влево →

Нажмите чтобы вернуться к 
содержанию. 

31



PDK-M ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

■ Компактный и лёгкий корпус
■ металлический скребок для работы сильно загрязнённых 

условиях (пыль, сварочные брызги)
■ Увеличенный срок службы благодаря Скребку
■ Направление вращения настраивается ВРУЧНУЮ: влево иЛИ 

вправо

PDK-M SERIES 
ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ С МЕТАЛЛИЧЕСКИМ 
СКРЕБКОМ // ∅20 - ∅50
ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ

УСЛОВИЯ РАБОТЫ

PDK-M Серия - Ø20 - Ø50

M4: Удлиненный шток поршня
K1: Уплотнения для t макс. 150ºC (материал Витон) 
K4: Уплотнение штока поршня из Витона

ПРИМЕР ЗАКАЗА

ВАРИАНТЫ МОДИФИКАЦИЙ

6 бар 2 бар 4 бар 6 бар

Цилиндр Зажим
Прямой
ход (N) 

Обратный
ход (N)

Эффективное 
усилие (N) 

20 10 170 127 35 73 109

25 12 265 227 63 127 188

32 16 482 362 111 216 313

40 16 754 633 176 355 536

50 20 1178 990 271 508 716

32-25+19PDK-M

С защитой от пыли и 
сварочных брызг

PDK-M 
ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ С 
МАГНИТОМ

Hava portu

Uzatma sonu
sağa dönüş (R)
Saat yönünde

Sipariş örneği:

PDK-M : ÇİFT ETKİLİ MANYETİKLİ 
               DOĞRUSAL-DÖNER SİLİNDİR

PDK-M GENEL BİLGİ

ØSilindir-Düz strok+Döner strok Ürün kodu

PDK-M 32-25+19

PDK-M SERİSİ

KOMPAKT VE HAFİF GÖVDE YAPISI.
DÖNME VE KİLİTLEME TEK BİR SİLİNDİRDE.
DÖNÜŞ YÖNÜ MANUEL OLARAK SAĞA VEYA SOLA
İSTENİLDİĞİ GİBİ  DEĞİŞİM.
SENSÖR, DÖRT TARAFA DA KOLAYCA MONTE EDİLEBİLİR.
MONTAJ KOLAYLIĞI. 
GENİŞ UYGULAMA ALANLARI.

MANYETİK
 ALGILAMA

YAĞSIZ
 ÇALIŞMA SS 420 MİL

ELOKSALLI
BORU

ELOKSALLI
KAPAK

Kuvvet değeri:

Filtrelenmiş ve yağlanmış ya da filtrelenmiş ve 
yağsız hava

Poliüretan (PU)   :  (-20 C) - (+80 C)

10 Bar

Çalışma akışkanı: 

Çalışma sıcaklık derecesi:

Maksimum çalışma basıncı: 

METAL SIYIRICILI
DOĞRUSAL-DÖNER KLEMP SİLİNDİRLER
Ø20 - Ø50
ÇİFT ETKİLİ MANYETİKLİ DÖNER SİLİNDİR

Viton (FKM)        :  (-30 C) - (+150 C)

Geri çekme
son

Uzatma sonu
sola dönüş (L)
Saat yönünün tersi

Dönüş yönü :

Standart dışı varyasyonlar:

M4 : Uzatılmış silindir mili
K1 : Maks. 150 C için sızdırmazlık elemanları (viton)
K4 : Mil keçesi (viton)

Toza ve sıçrayan kaynak çapaklarına 
karşı korumalı.

Silindir    
Ø mm

Mil        
Ø mm

6 bar 2 bar 4 bar 6 bar

Kilitleme kolsuz Kilitleme kollu

İtme Kuvveti       
( N )

Çekme Kuvveti       
( N )

Etkin sıkma kuvveti           
( N )

20 10 170 127 35 73 109

25 12 265 227 63 127 188

32 16 482 362 111 216 313

40 16 754 633 176 355 536

50 20 1178 990 271 508 716

  Example of order :

PDK-M SERIES

Force :

VARIANTS FROM STANDARD SYSTEM :

C (viton)

protection

C

Working Fluid : 

Operating Temperature Range :

Max. Work Pressure : 

C)

Cylinder    
Ø mm Ø mm

( N )
Traction Force       

( N )
Effective clamping   

force at   ( N )

Схема поворота
зажима:

Конечное
положение при 
повороте 
влево(L)

Конечное
положение при 
повороте 
вправо(R)

Начальное 
положение

Click to go to 
index page.

32

Цилиндр
∅ mm

Шток
∅ mm

Код продукта  ∅Ц илиндра
Линейный ход 

Поворотный ход

Рабочая среда:
Сжатый воздух. Возможна работа со смазкой 
(впоследствии требуется постоянная смазка)

Температура окружающей среды:
Полиуретан (PU) : (-20°C) - (+80°C)
Витон (FKM): (-30°C) - (+150°C)

Макс. рабочее давление:
10 Бар

МАГНИТНЫЙ
ДАТЧИК

РАБОТАЕТ
БЕЗ СМАЗКИ

420
AISI 420

ШТОК

ЭЛОКСАЛОВОЕ
ПОКРЫТИЕ



PDK-M ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

PDK-M Серия - Ø20 - Ø25

ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ
С МЕТАЛЛИЧЕСКИМ СКРЕБКОМ - Ø20 - Ø25

1 Задняя крышка Бронза 1
2 Передняя крышка 6082 Al.+Элоксаловое покрытие 1
3 Поршень Латунь 1
4 Шток поршня X20Cr13 Твердое хромовое покрытие 1
5 Гильза AlMgSi0.5+Элоксаловое покрытие 1
6 Уплотнение поршня PU 2
7 Скребок Бронза+PU85 1+1
8 Кольцевое уплотнение NBR 1+1
9 Стопорное кольцо Сталь 1

10 Поворотная направляющая Делрин 1
11 Направляющий болт Гальванизированная сталь 1
12 Кольцевое уплотнение NBR 1
13 Штырь Сталь 1
14 Зажимной рычаг 6082 Al.+Элоксаловое покрытие 1
15 Шайба Гальванизированная сталь 1
16 Болт Гальванизированная сталь 1
17 Болт Гальванизированная сталь+Тефлон 1
18 Магнит 1
19 Демпфер PU 90 2
20 Направляющая втулка CSB-40 1
21 Болт Гальванизированная сталь 4
22 Стопорное кольцо Сталь 1
23 Спираль Сталь 1

F F

1

2

3

4

5

6

8/b

8/a

9

6
18

19

19

14
17

15
16

13

10

11

12

20
7/b

7/a

21

22

23

1

19

18 Magnet
Bumper PU 90 2

No MATERIAL NAME CHARACTERISTIC PC.

11

12

13

Guide Bolt Galvanized Steel 1

O-Ring NBR  1

Pin Steel 1

14

15

16

Clamping Arm
Spring Washer
Bolt

6082 Al.+Eloxal Plated
Galvanized Steel
Galvanized Steel

1

1

1

17 Bolt Galvanized Steel + Teflon 1

20 Guiding Bush CSB-40 1

1Delrin Rotary Guide

6082 Al.+Eloxal Plated

PC.CHARACTERISTICMATERIAL NAME

Retaining Ring

Rod Seal

Bronze

AlMgSi0.5+Eloxal Plated

Head O-ring

Middle Piston

Piston Rod
Tube

Rear Head
Front Head

Brass

X20Cr13 Hard Chrome Plated

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

No

NBR
Steel

Bronze+PU85

1

1

1

1

1

2

1+1

1+1

1

Piston Seal PU

PDK-M TECHNICAL DATA
METAL SCRAPER 

LINEAR-SWIVEL CLAMP CYLINDER - Ø20, Ø25 

21

22

Bolt Galvanized Steel 4

Retaining Ring Steel 1

23 Helicoil Thread Steel 1

F F

1

2

3

4

5

6

8/b

8/a

9

6
18

19

19

14
17

15
16

13

10

11

12

20
7/b

7/a

21

22

23

1

19

18 Magnet
Bumper PU 90 2

No MATERIAL NAME CHARACTERISTIC PC.

11

12

13

Guide Bolt Galvanized Steel 1

O-Ring NBR  1

Pin Steel 1

14

15

16

Clamping Arm
Spring Washer
Bolt

6082 Al.+Eloxal Plated
Galvanized Steel
Galvanized Steel

1

1

1

17 Bolt Galvanized Steel + Teflon 1

20 Guiding Bush CSB-40 1

1Delrin Rotary Guide

6082 Al.+Eloxal Plated

PC.CHARACTERISTICMATERIAL NAME

Retaining Ring

Rod Seal

Bronze

AlMgSi0.5+Eloxal Plated

Head O-ring

Middle Piston

Piston Rod
Tube

Rear Head
Front Head

Brass

X20Cr13 Hard Chrome Plated

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

No

NBR
Steel

Bronze+PU85

1

1

1

1

1

2

1+1

1+1

1

Piston Seal PU

PDK-M TECHNICAL DATA
METAL SCRAPER 

LINEAR-SWIVEL CLAMP CYLINDER - Ø20, Ø25 

21

22

Bolt Galvanized Steel 4

Retaining Ring Steel 1

23 Helicoil Thread Steel 1

33

№ Название элемента Материал Кол-во



1 Задняя крышка Для Ø32 - Бронза 1
1

2 Передняя крышка 6082 Al.+ Элоксаловое покрытие 1
3 Шток поршня PU+Al.+POM+ Магнит 1
4 Piston Rod X20Cr13 Твердое хромовое покрытие  1
5 Гильза AlMgSi0.5+Элоксаловое покрытие  1
6 Гайка Гальванизированная сталь 1
7 Уплотнение штока Бронза+PU85 1+1
8 Кольцевое уплотнение NBR 1+1
9 Стопорное кольцо Сталь 1

10 Поворотная направляющая Делрин 1
11 Направляющий болт Гальванизированная сталь 1
12 NBR 1
13

Кольцевое уплотнение 
Штырь Сталь 1

14 Зажимной рычаг 6082 Al.+Элоксаловое покрытие 1
15 Шайба Гальванизированная сталь 1
16 Болт Гальванизированная сталь 1
17 Болт Гальванизированная сталь+Тефлон 1
18 Направляющая втулка CSB-40 1
19 Болт Гальванизированная сталь 4
20 Стопорное кольцо Сталь 1
21 Спираль Сталь 1

PDK-M ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

PDK-M Серия - Ø32 - Ø40 - Ø50

ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ
С МЕТАЛЛИЧЕСКИМ СКРЕБКОМ  - Ø32 - Ø40 - Ø50

1

2

3

5

6

7/b

8/b

8/a

9

4

10

11

12

13

14

15
16

17

18

7/a
1920

21

H H

1For Ø40, Ø50 Cyl. ,6082 Al.+Eloxal Plated 

No

10

MATERIAL NAME CHARACTERISTIC PC.

Rotary Guide  Delrin 1

11

12

13

Guide Bolt Galvanized Steel 1

O-Ring NBR  1

Pin Steel 1

14

15

16

Clamping Arm
Spring Washer
Bolt

6082 Al.+ Eloxal Plated
Galvanized Steel
Galvanized Steel

1

1

1

17 Bolt Galvanized Steel + Teflon 1

18 Guiding Bush 1

6082 Al.+ Eloxal Plated

PC.CHARACTERISTICMATERIAL NAME

Retaining Ring

Rod Seal

For Ø32 Cyl. ,Bronze

AlMgSi0.5+Eloxal Plated

Head O-ring

Middle Piston

Piston Rod
Tube

Rear Head

Front Head

Nut

PU+Al.+POM+Magnet

Galvanized Steel

X20Cr13 Hard Chrome Plated

9

8

7

6

5

4

3

2

1

No

NBR
Steel

Bronze+PU85

1

1

1

1

1

1

1+1

1+1

1

PDK-M  TECHNICAL DATA
METAL SCRAPER 

LINEAR-SWIVEL CLAMP CYLINDER - Ø32, Ø40, Ø50

19

20

Bolt
CSB-40

Galvanized Steel
Retaining Ring Steel

4

1

21 Helicoil Thread Steel 1

1

2

3

5

6

7/b

8/b

8/a

9

4

10

11

12

13

14

15
16

17

18

7/a
1920

21

H H

1For Ø40, Ø50 Cyl. ,6082 Al.+Eloxal Plated 

No

10

MATERIAL NAME CHARACTERISTIC PC.

Rotary Guide  Delrin 1

11

12

13

Guide Bolt Galvanized Steel 1

O-Ring NBR  1

Pin Steel 1

14

15

16

Clamping Arm
Spring Washer
Bolt

6082 Al.+ Eloxal Plated
Galvanized Steel
Galvanized Steel

1

1

1

17 Bolt Galvanized Steel + Teflon 1

18 Guiding Bush 1

6082 Al.+ Eloxal Plated

PC.CHARACTERISTICMATERIAL NAME

Retaining Ring

Rod Seal

For Ø32 Cyl. ,Bronze

AlMgSi0.5+Eloxal Plated

Head O-ring

Middle Piston

Piston Rod
Tube

Rear Head

Front Head

Nut

PU+Al.+POM+Magnet

Galvanized Steel

X20Cr13 Hard Chrome Plated

9

8

7

6

5

4

3

2

1

No

NBR
Steel

Bronze+PU85

1

1

1

1

1

1

1+1

1+1

1

PDK-M  TECHNICAL DATA
METAL SCRAPER 

LINEAR-SWIVEL CLAMP CYLINDER - Ø32, Ø40, Ø50

19

20

Bolt
CSB-40

Galvanized Steel
Retaining Ring Steel

4

1

21 Helicoil Thread Steel 1

34

№ Название элемента Материал Кол-во

Для Ø40, Ø50 - 6082 Al.+ Элоксаловое покрытие



PDK-M РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

PDK-M Серия - Ø20 - Ø50

Цилиндр Ø 
мм A B C D E H J K L M N

20 20 15 35 22 36 6 10 M5 4.15 9 M5 15 19.5 16

25 20 17 37 26 41 6 12 M5 4.15 9 M5 15 20 16

32 25 19 44 32.5 45 6 16 G1/8'' 5.1 10 M6 18 26 20

40 30 24 54 38 54 6 16 G1/8'' 5.1 10 M6 18 26 20

50 30 30 60 46.5 64.5 6 20 G1/8'' 6.7 12 M8 20 30 25

Цилиндр Ø 
мм O P Q R R1 S T U V V1 VA VB W WA Y Y1 Y2 Z Z1 SW1

20 51 35 172.9 138.5 66.5 17 10 16 24.4 34.4 - - M6 15 10 ~ 22 35.5 8.5 7 17 9

25 51 35 180.4 146 70.5 17 9.5 16 24.4 34.4 - - M6 15 10 ~ 22 35.5 8.5 7 14.5 10

32 67 45 209.4 166 77 20 13 20 30.4 43.4 5 14 M8 20 12 ~ 25 41.5 11 10 22.5 13

40 67 45 231.9 188.5 89.5 20 12 20 30.4 43.4 6 15 M8 20 12 ~ 25 41.5 11 10 18 13

50 88 65 260.3 211.5 100.5 20 14 25 32.8 48.8 5.5 19 M10 20 15 ~ 40 58 14 10 42.75 17

  U  

  
A 

 

  
B 

 

*

  Ø
H

  

  T  
  R1  

  R  

  M    S  

  U
  

  N  

  Q  

  K
  

  L    J    K
  

2-ESW1

  V
A 

 

  VB  

A 
 

B 
 

  U  *

  U
  

  N  

  Q  

  M    S  
  R1  

  T  

  R  

  Ø
H

  

  K
  

  L    J    K
  

SW1 2-E

G

G

  P
  

линейный ход+поворотный ход=общий ход    Ø
D

  

  C
  

  V  

  V1  

  O
  

  Z
  

  Z
1 

 

  Ø
Y2

  

  Y  

  Y1  
  W

  

  WA  

H

H

  P
  

  C
  

  V  

  V1  

  O
  

  Z
  

  Z
1 

 

  Ø
Y2

  

  Y  

  Y1  

  linear stroke+swivel stroke = total stroke  

  Ø
D

  

  W
  

  WA  

 PDK-M CYLINDER DIMENSIONS

Ø20, Ø25

Ø32, Ø40, Ø50

Cylinder    
Ø mm Linear Stroke Swivel Stroke Total Stroke A B C D E H J K L M N

20 20 15 35 22 36 6 10 M5 4.15 9 M5 15 19.5 16

25 20 17 37 26 41 6 12 M5 4.15 9 M5 15 20 16
32 25 19 44 32.5 45 6 16 G1/8'' 5.1 10 M6 18 26 20
40 30 24 54 38 54 6 16 G1/8'' 5.1 10 M6 18 26 20
50 30 30 60 46.5 64.5 6 20 G1/8'' 6.7 12 M8 20 30 25

Cylinder   
Ø mm O P Q R R1 S T U V V1 VA VB W WA Y Y1 Y2 Z Z1 SW1

20 51 35 172.9 138.5 66.5 17 10 16 24.4 34.4 - - M6 15 10 ~ 22 35.5 8.5 7 17 9

25 51 35 180.4 146 70.5 17 9.5 16 24.4 34.4 - - M6 15 10 ~ 22 35.5 8.5 7 14.5 10
32 67 45 209.4 166 77 20 13 20 30.4 43.4 5 14 M8 20 12 ~ 25 41.5 11 10 22.5 13
40 67 45 231.9 188.5 89.5 20 12 20 30.4 43.4 6 15 M8 20 12 ~ 25 41.5 11 10 18 13
50 88 65 260.3 211.5 100.5 20 14 25 32.8 48.8 5.5 19 M10 20 15 ~ 40 58 14 10 42.75 17

Cylinder   
Ø mm *

32 M8
40 M8
50 M10

Цилиндр 
Ø мм *
20 M6

25 M6

  U  

A 
 

B 
 

*

  Ø
H

  

  T  
  R1  

  R  

  M    S  

  U
  

  N  

  Q  

  K
  

  L    J    K
  

2-ESW1

  V
A 

 

  VB  

A 
 

B 
 

U*

  U
  

  N  

  Q  

  M    S  
  R1  

  T  

  R  

  Ø
H

  

  K
  

  L    J    K
  

SW1 2-E

G

G

  P
  

  linear stroke+swivel stroke = total stroke    Ø
D

  

  C
  

  V  

  V1  

  O
  

  Z
  

  Z
1 

 

  Ø
Y2

  

  Y  

  Y1  
  W

  

  WA  

H

H

  P
  

  C
  

  V  

  V1  

  O
  

  Z
  

  Z
1 

 

  Ø
Y2

  

  Y  

  Y1  

  Ø
D

  

  W
  

  WA  

 PDK-M CYLINDER DIMENSIONS

Ø20, Ø25

Ø32, Ø40, Ø50

Cylinder    
Ø mm Linear Stroke Swivel Stroke Total Stroke A B C D E H J K L M N

20 20 15 35 22 36 6 10 M5 4.15 9 M5 15 19.5 16

25 20 17 37 26 41 6 12 M5 4.15 9 M5 15 20 16
32 25 19 44 32.5 45 6 16 G1/8'' 5.1 10 M6 18 26 20
40 30 24 54 38 54 6 16 G1/8'' 5.1 10 M6 18 26 20
50 30 30 60 46.5 64.5 6 20 G1/8'' 6.7 12 M8 20 30 25

Cylinder   
Ø mm O P Q R R1 S T U V V1 VA VB W WA Y Y1 Y2 Z Z1 SW1

20 51 35 172.9 138.5 66.5 17 10 16 24.4 34.4 - - M6 15 10 ~ 22 35.5 8.5 7 17 9

25 51 35 180.4 146 70.5 17 9.5 16 24.4 34.4 - - M6 15 10 ~ 22 35.5 8.5 7 14.5 10
32 67 45 209.4 166 77 20 13 20 30.4 43.4 5 14 M8 20 12 ~ 25 41.5 11 10 22.5 13
40 67 45 231.9 188.5 89.5 20 12 20 30.4 43.4 6 15 M8 20 12 ~ 25 41.5 11 10 18 13
50 88 65 260.3 211.5 100.5 20 14 25 32.8 48.8 5.5 19 M10 20 15 ~ 40 58 14 10 42.75 17

Цилиндр 
Ø мм *

32 M8
40 M8
50 M10

Cylinder   
Ø mm *

20 M6

25 M6

35

ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ
С МЕТАЛЛИЧЕСКИМ СКРЕБКОМ - Ø20 - Ø25

Линейный
ход

Общий
ход

Поворотный 
ход

линейный ход+поворотный ход=общий ход  



PDK-M ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ДЛЯ МОНТАЖА

PDK-M Серия - Ø20 - Ø50

Цилиндр Ø 
мм A B (JS14) C D (H11) D1 (H13) E (JS14) F H L L1

20 70 55 22 20 6.6 36 8 26.4 180.9

25 76 60 26 25 6.6 40 8 26.4 188.4

32 80 64 32.5 30 7 32 45 10 33.4 219.4

40 90 72 38 35 9 36 54 10 33.4 241.9

50 110 90 46.5 40 9 45 65 12 36.8 272.3

  B
  

  A
  

  E  

  F  

  Ø
D  

C
  

  ØD1  

  H  

  L  

  L1  

  L  

  L1  

  A
  

  B
  C
  

  ØD  

  ØD1  

  F    H  

PDK-M MOUNTING PARTS

Ø32, Ø40, Ø50

Ø20, Ø25 FLM Flange Mounting

FLM Монтаж на фланцах

Cylinder    
Ø mm A B (JS14) C D  (H11) D1  (H13) E  (JS14) F H L L1

20 70 55 22 20 6.6 36 8 26.4 180.9

25 76 60 26 25 6.6 40 8 26.4 188.4

32 80 64 32.5 30 7 32 45 10 33.4 219.4

40 90 72 38 35 9 36 54 10 33.4 241.9

50 110 90 46.5 40 9 45 65 12 36.8 272.3

  B
  

  A
  

  E  

  F  

  Ø
D  

C
  

  ØD1  

  H  

  L  

  L1  

  L  

  L1  

  A
  

  B
  C
  

 ØD 

  ØD1  

  F    H  

PDK-M MOUNTING PARTS

Ø32, Ø40, Ø50

Ø20, Ø25 FLM Монтаж на фланцах

FLM Flange Mounting

Cylinder    
Ø mm A B (JS14) C D  (H11) D1  (H13) E  (JS14) F H L L1

20 70 55 22 20 6.6 36 8 26.4 180.9

25 76 60 26 25 6.6 40 8 26.4 188.4

32 80 64 32.5 30 7 32 45 10 33.4 219.4

40 90 72 38 35 9 36 54 10 33.4 241.9

50 110 90 46.5 40 9 45 65 12 36.8 272.3

36

ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ С МЕТАЛЛИЧЕСКИМ СКРЕБКОМ - Ø20 - Ø50



PDK-M 3D МОДЕЛИ

PDK-M Серия - Ø20 - Ø50

PDK-M VIEW OF FIGURES

PDK-M Ø20 

PDK-M Ø25 

PDK-M Ø32 

PDK-M Ø50 

PDK-M Ø40 

37

ЛИНЕЙНО-ПОВОРОТНЫЕ ЗАЖИМЫ С МЕТАЛЛИЧЕСКИМ СКРЕБКОМ - Ø20 - Ø50



PST SERIES 
ISO 15552 // ∅32- ∅125
ЦИЛИНДР С АЛЮМИНИЕВЫМ КОРПУСОМ, 
ДЕМПФИРОВАНИЕМ И МАГНИТОМ

■ Уплотнение штока для работы в пыльных и
загрязненных условиях (K5: POM + PU)

■ Уплотнение штока для сильно загрязнённых
условий(масло, пыль и пр.) (K6: Bronze + PU)

Нажмите чтобы вернуться к 
содержанию. 

38



PST 

TO TIE ROD
S

S

PST SERIES 
ISO 15552 // � 32 - � 125
ЦИЛИНДР С АЛЮМИНИЕВЫМ КОРПУСОМ, 
ДЕМПФИРОВАНИЕМ И МАГНИТОМ

420

304

УСЛОВИЯ РАБОТЫ

PST Серия - Ø32 - Ø125

˜ °˛ ˜  ˛ ˛ ˛ ( )

˜ ˜ ( ) °˝ ˜ ( )
32 12 482 415
40 16 754 633
50 20 1178 990
63 20 1870 1682
80 25 3016 2721
100 25 4712 4418
125 32 7363 6881

050 - 0100 EB ÇB K4PST

PST-A  SERİSİ

 PST: ÇİFT ETKİLİ VE YASTIKLAMALI SİLİNDİR

: ÇİFT ETKİLİ,YASTIKLAMALI VE 
              MANYETİKLİ SİLİNDİR

: ÇİFT ETKİLİ,YASTIKLAMALI VE 
ÇİFT MİLLİ SİLİNDİR

: ÇİFT ETKİLİ,YASTIKLAMALI,
İKLİ VE  ÇİFT MİLLİ SİLİNDİR

Kuvvet değeri :
Çalışma akışkanı : 

Filtrelenmiş ve yağlanmış ya da filtrelenmiş ve 
yağsız hava.

Çalışma sıcaklıkları derecesi :  

Poliüretan (PU)   :  (-20 C) - (+80 C)

Maksimum çalışma basıncı :

Standart dışı varyasyonlar:

R1 : Paslanmaz çelik silindir mili (SS 304,SS 316)
R3 : Kapak bağlantı civataları (SS 304)
R4 : Mil ucu somunu paslanmaz çelik (SS 304)
R5 : Silindir mili CK 45 çelik (sert krom kaplamalı)
M1 : Silindir milinde uzatılmış erkek diş
M2 : Dişi diş açılmış silindir mili
M3 : Silindir mili özel diş ölçüsü
M4 : Uzatılmış silindir mili
E1 : Korozyona karşı dayanıklı alüminyum kapaklar
        (sert eloksal kaplamalı) 
K1 : Maksimum 150 C sızdırmazlık elemanları ( Viton )
K2 : Mil keçesi NBR+PA
K3 : Sızdırmazlık elemanları NBR
K4 : Mil keçesi viton

Standart Dışı
VaryasyonlarÜrün Kodu Silindir  Strok

Sipariş örneği :

Bu ürünlerde yastıklama standarttır.

ISO 15552 - Ø32 - Ø125

ALÜMİNYUM BORULU,SAPLAMALI
MANYETİK VE YASTIKLAMALI SİLİNDİR

SAPLAMALI BAĞLANTIYLA ÇOK DAHA DAYANIKLI. 

AYARLANABİLİR
YASTIKLAMA

MANYETİK
ALGILAMA

YAĞSIZ
ÇALIŞMA

SS 420
PİSTON MİLİ

ELOKSALLI
BORU

SS 304
SAPLAMA

PST-A GENEL BİLGİ

PST-A 050-0100 K4

Viton (FKM)        :  (-30 C) - (+150 C)

Silindir 

bağlantıları

EB ÇB

Silindir 
Ø mm

Mil    
Ø mm

İtme ve Çekme kuvvetleri (6 bar) 

İtme kuvveti( N ) Çekme kuvveti ( N )

32 12 482 415

40 16 754 633

50 20 1178 990

63 20 1870 1682

80 25 3016 2721

 

39

˛ ˛˝
� 

°˜
� 

�

˜  :

°  ˜  :
 (PU) : (-20°C) - (+80°C)

˙˛°˜˝ (FKM): (-30°C) - (+150°C)

 ˜  ˝˛ :
10 

РЕГУЛИРУЕМОЕ
Демпфирование

МАГНИТНЫЙ
ДАТЧИК

AISI 420
шток

РАБОТАЕТ
БЕЗ СМАЗКИ

ЭЛОКСАЛОВОЕ
ПОКРЫТИЕ

AISI 304 
ШТОК

R1: Шток из нержавеющей стали (SS 304-SS 316)
R3: Винты для крышек из нержавеющей стали (SS 304)
R4: Гайка штока из нержавеющей стали (SS 304)
R5: Шток поршня из CK45 (твердое покрытие)
M1: Удлиненная резьба на штоке
M2: Внутренняя резьба на штоке
M3: Специальная резьба на штоке
M4: Удлиненный шток поршня
E1: Алюминиевые крышки с твердым элоксаловым покрытием
K1: Уплотнения для t макс. 150°C (материал Витон)
K2: Уплотнение штока поршня NBR + PA
K3: Уплотнения NBR
K4: Уплотнение штока поршня из Витона
K5: Уплотнение штока для работы в пыльных и загрязненных 
условиях (K5: POM + PU)
K6: Уплотнение штока для сильно загрязнённых условий(масло, 
пыль и пр.) (K6: Bronze + PU)

PRS
ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ С
ДЕМПФИРОВАНИЕМ

PRS-A
ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С ДЕМПФИРОВАНИЕМ И
МАГНИТОМ

PRS-D ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ С
ДЕМПФИРОВАНИЕМ И ДВУМЯ

АМИШТОК

PRS-AD
ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С ДЕМПФИРОВАНИЕМ,
МАГНИТОМ И ДВУМЯ 
ШТОКАМИ

Демпфирование является стандартным для этих изделий.

■ Простая установка благодаря большому КОЛИЧЕСТВУ 
МОНТАЖНЫХ АКСЕССУАРОВ

■ Уплотнение штока для сильно загрязнённых условий РАБОТЫ
■ ОПЦИОНАЛЬНО: Металлический скребок (K6)



PST Series - Ø32 - Ø125

С МАГНИТОМ, ДЕМПФИРОВАНИЕМ,
шпильками и алюминиевой гильзой - Ø32 - Ø125

PST ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

1 Задняя крышка Алюминий 1
2 Передняя крышка Алюминий 1
3 Поршень Алюминий 2
4 Шток поршня X20Cr13 Твердое хромовое покрытие 1
5 Гильза Алюминий+Элоксаловое покрытие 1
6 Болт Гальванизированная сталь 8
7 Демпфирующий винт Латунь + AISI 303 +NBR  2
8 Демпфирующий элемент Полиацеталь 2
9 Демпфирующий элемент Гальванизированная сталь 1

10 Демпфирующее уплотнение PU 2
11 Кольцевое уплотнение NBR 2
12 Уплотнение поршня PU 2
13 Среднее уплотнение поршня NBR 1
14 Уплотнение штока Хитрил+PU 1
15 Направляющая лента Полиацеталь 1
16 Направляющая втулка CSB-40 1
17 Магнит 2
18 Гайка Гальванизированная сталь 1
19 Шпилька SS 304 4

PST Серия - Ø32 - Ø125

HH

1

2

3

3

4

5

6

6

7

7

8

8

9

10

10

11

11

12

12

13

14

15

16

17
17

18

19

Aluminium

Galvanized Steel

X20Cr13 Hard Chrome Plated

Polyacetal
Brass + AISI 303 +NBR

Galvanized Steel

Aluminium

Cushioning Tube

Screws

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

No Part Name Material Properties

Front Head
Rear Head

Tube

Piston Rod

Middle Piston

Cushioning Fem.Thread

Cushioning Seal

Head O-ring

Cushioning Screws

Aluminium+Eloxal Plated

Aluminium

PU

NBR 1

1

2

1

1

8

2

2

1

2

2

1

1

2

NBR
HYTREL+PU

PU
Middle Piston O-ring
Rod Seal

Piston Seal

Guiding  Bush

12

13

14

15

16

Guiding Band 1

1

2

Polyacetal
CSB-40

17 Magnet

18 Nut Galvanized Steel 1

Pc.Material PropertiesPart NameNo

19 Tie Rod SS 304 4

PST-A  TEHNICAL DATA

Pc.

HH

1

2

3

3

4

5

6

6

7

7

8

8

9

10

10

11

11

12

12

13

14

15

16

17
17

18

19

Aluminium

Galvanized Steel

X20Cr13 Hard Chrome Plated

Polyacetal
Brass + AISI 303 +NBR

Galvanized Steel

Aluminium

Cushioning Tube

Screws

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

No Part Name Material Properties

Front Head
Rear Head

Tube

Piston Rod

Middle Piston

Cushioning Fem.Thread

Cushioning Seal

Head O-ring

Cushioning Screws

Aluminium+Eloxal Plated

Aluminium

PU

NBR 1

1

2

1

1

8

2

2

1

2

2

1

1

2

NBR
HYTREL+PU

PU
Middle Piston O-ring
Rod Seal

Piston Seal

Guiding  Bush

12

13

14

15

16

Guiding Band 1

1

2

Polyacetal
CSB-40

17 Magnet

18 Nut Galvanized Steel 1

Pc.Material PropertiesPart NameNo

19 Tie Rod SS 304 4

PST-A  TEHNICAL DATA

Pc.

40

№ Название элемента Материал Кол-во



PST РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

Цилиндр Ø 
мм A B B1 D

Ø D1 D2
Ø

D3
Ø D4 D5 D6

Ø D7 L0 L1 L2 L3 L4 L10 L11 SW *

32 30 22 32,5 12 M10x1.25 37 30 59 45 46 M6 116 94 18 4 25 120 146 10 G1/8''

40 34 24 38 16 M12x1.25 45 35 70,2 54 53,7 M6 129 105 20 4 27 135 165 13 G1/4''

50 41 32 46,5 20 M16x1.5 55 40 84,2 65 65,7 M8 138 106 28 4 29,5 143 180 17 G1/4''

63 42 32 56,5 20 M16x1.5 68 45 99,5 76 80 M8 152 121 27 4 34,5 158 195 17 G3/8''

80 52 40 72 25 M20x1.5 85 45 123,8 94 101,8 M10 167 128 34 4 35 174 220 22 G3/8''

100 52,5 40 89 25 M20x1.5 107 55 148,8 112 125,9 M10 182,5 138 38,5 4 38 189 240 22 G1/2''

125 73 54 110 32 M27x2 133 60 179,5 134 155,5 M12 213 160 46 6 44 225 290 27 G1/2"

PST Серия - Ø32 - Ø125PST Series - Ø32 - Ø125

  D
3 

 

  D
  

  D
1 

 

  B  

  A    L2    L4  

  L0+Ход 

  L1+Ход 

  D
3 

 

  L3  

  D
2 

Вн
еш

. д
иа

м
. г

ил
ьз

ы
  SW

*

  D
5 

 

  B
1 

 

  D4  

  D
6  

D7

  L11+ (2 x Stroke)  

  L10+Stroke  

PST-A  CYLINDER DIMENSIONS

Cylinder 
Ø mm

A B B1 D              
Ø

D1 D2    
Ø

D3    
Ø

D4 D5 D6    
Ø

D7 L0 L1 L2 L3 L4 L10 L11 SW *

32 30 22 32.5 12 M10x1.25 37 30 59 45 46 M6 116 94 18 4 25 120 146 10 G1/8''

40 34 24 38 16 M12x1.25 45 35 70.2 54 53.7 M6 129 105 20 4 27 135 165 13 G1/4''

50 41 32 46.5 20 M16x1.5 55 40 84.2 65 65.7 M8 138 106 28 4 29.5 143 180 17 G1/4''

63 42 32 56.5 20 M16x1.5 68 45 99.5 76 80 M8 152 121 27 4 34.5 158 195 17 G3/8''

80 52 40 72 25 M20x1.5 85 45 123.8 94 101.8 M10 167 128 34 4 35 174 220 22 G3/8''

100 52.5 40 89 25 M20x1.5 107 55 148.8 112 125.9 M10 182.5 138 38.5 4 38 189 240 22 G1/2''

125 73 54 110 32 M27x2 133 60 179,5 134 155,5 M12 213 160 46 6 44 225 290 27 G1/2"

  D
3 

 

  D
  

  D
1 

 

  B  

  A    L2    L4  

  L0+Stroke  

  L1+Stroke  

  D
3 

 

  L3  

  D
2 

TU
BE

 E
XT

. D
IA

  SW

*

  D
5 

 

  B
1 

 

  D4  

  D
6  

D7

  L11+ (2 x Ход)  

  L10+Ход 

PST-A  CYLINDER DIMENSIONS

Cylinder 
Ø mm

A B B1 D              
Ø

D1 D2    
Ø

D3    
Ø

D4 D5 D6    
Ø

D7 L0 L1 L2 L3 L4 L10 L11 SW *

32 30 22 32.5 12 M10x1.25 37 30 59 45 46 M6 116 94 18 4 25 120 146 10 G1/8''

40 34 24 38 16 M12x1.25 45 35 70.2 54 53.7 M6 129 105 20 4 27 135 165 13 G1/4''

50 41 32 46.5 20 M16x1.5 55 40 84.2 65 65.7 M8 138 106 28 4 29.5 143 180 17 G1/4''

63 42 32 56.5 20 M16x1.5 68 45 99.5 76 80 M8 152 121 27 4 34.5 158 195 17 G3/8''

80 52 40 72 25 M20x1.5 85 45 123.8 94 101.8 M10 167 128 34 4 35 174 220 22 G3/8''

100 52.5 40 89 25 M20x1.5 107 55 148.8 112 125.9 M10 182.5 138 38.5 4 38 189 240 22 G1/2''

125 73 54 110 32 M27x2 133 60 179,5 134 155,5 M12 213 160 46 6 44 225 290 27 G1/2"

41

С МАГНИТОМ, ДЕМПФИРОВАНИЕМ,
шпильками и алюминиевой гильзой - Ø32 - Ø125



PST ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ДЛЯ МОНТАЖА

PST Серия - Ø32 - Ø125

CTHM Монтаж на фланцах с цапфой

CTM-3 Монтаж на фланцах с цапфой 

TSM Монтаж на фланцах с цапфой 

CFM Опорная стойка SFWCFM Монтаж при
помощи фланца с осью

и опорной стойки

SF Фланец с осью

FM Монтаж на лапах

Цилиндр
Ø мм

B1 C C1 D3
Ø

H11

D5 D8
Ø

H14

D9 D10
Ø

H13

D11

JS14

D12
Ø
H9

D14
Ø

H13

E F

JS14

F1 F2
Ø
e9

F3

h14

F4 F5 

±0,2

F6 F7 F8 F9
Ø

H13

F10 F11

32 32.5 30 24 30 45 7 80 7 64 10 6.6 5 32 45.5 12 50 74 32 46 30 6.8 6.6 17 129
40 38 37 28 35 54 10 90 9 72 12 6.6 5 36 54.5 16 63 95 36 55 36 9 9 20 145
50 46.5 41 32 40 65 10 110 9 90 12 9 6 45 65 16 75 107 36 55 36 9 9 23 157
63 56.5 44 32 45 76 10 120 9 100 16 9 6 50 76 20 90 130 42 65 40 11 11 23.5 171.5
80 72 56 41 45 94 12 150 12 126 16 11 6 63 94 20 110 150 42 65 40 11 11 29 191

100 89 58 41 55 112 14 175 14 150 20 11 6 75 112 25 132 182 50 75 50 13 14 31.8 208.3
125 110 67 45 60 134 16 210 16 180 25 14 8 90 131 25 160 210 50 75 50 13 14 42 248

Цилиндр
Ø мм

H H1

-0,2

H2 H3 H4 H5

H13

H6
Ø

K

h14

K1

H14

L L2 L5 L6 L7 L8 M N O

JS14

P

JS16

R R1 S T U V

JS14

32 10 28 71 86 15 11 10.5 45 26 22 18 142 16 130 142 9 31 18 32 10 10 8 27.5 51 38
40 10 28 87 105 18 15 12 52 28 25 20 161 20 145 160 9 35 22 36 12 11 10 30.5 54 41
50 12 34 99 117 18 15 12 60 32 27 28 170 25 155 170 11 45 30 45 13 13 12 40.5 65 50
63 12 34 116 136 20 18 13 70 40 32 27 185 25 170 190 11 50 35 50 16 15 12 44.5 67 52
80 16 34 136 156 20 18 13 90 50 36 34 210 30 190 210 14 60 40 63 16 15 14 57 86 66

100 16 44 164 189 24.5 20 16 110 60 41 38.5 220 35 205 230 14 70 50 71 20 19 15 65 96 76
125 20 44 192 217 24,5 20 16 130 70 50 46 250 45 245 275 15 90 60 90 25 22.5 20 85 124 94

D10

F

D5

D
11D
9 D3

B1

H

C1

D8

E

C

P

F

F1

K1

K

B1 D
5

M

L

D12

R

O

N

S

P

R1

D12
T

V
U

K1

D14

H
4

F5

F6

H
6

H5

F7

F8

F9

L7+Ход 

L6  

FLM-1 FLM-3

  L5+Stroke  

FM-1

  L8+Stroke  

SF-1

SFWCFM-1

  F
4 

 
  F

3 
 

  L2  

  F2  

  F10  
  F11+Stroke  

CTHM-1 CTHM-3

  F
4 

 
  F

3 
 

  F2  

  H1    H1  

  F2  

  F
3 

 

  F
4 

 

CTM-1 CTM-2

  H
2 

 

  H
3 

 

SFWCFM Swivel Flange
with Clevis Foot Mounting

CFM Clevis Foot Mounting

TSM Trunnion Support MountingSF Swivel Flange

CTM Central Trunnion Mounting FM  Foot Mounting

CTHM Central Trunnion Head MontingFLM Монтаж на фланцахng

PST-A MOUNTING PARTS

Cylinder    
Ø mm

B1 C C1 D3    
Ø 

H11

D5 D8    
Ø 

H14

D9 D10    
Ø 

H13

D11   
JS14

D12  
Ø  
H9

D14  
Ø  

H13

E F 
JS14

F1 F2 
Ø 
e9

F3 
h14

F4 F5 
0.2

F6 F7 F8 F9
Ø 

H13

F10 F11

32 32.5 30 24 30 45 7 80 7 64 10 6.6 5 32 45.5 12 50 74 32 46 30 6.8 6.6 17 129
40 38 37 28 35 54 10 90 9 72 12 6.6 5 36 54.5 16 63 95 36 55 36 9 9 20 145
50 46.5 41 32 40 65 10 110 9 90 12 9 6 45 65 16 75 107 36 55 36 9 9 23 157
63 56.5 44 32 45 76 10 120 9 100 16 9 6 50 76 20 90 130 42 65 40 11 11 23.5 171.5
80 72 56 41 45 94 12 150 12 126 16 11 6 63 94 20 110 150 42 65 40 11 11 29 191
100 89 58 41 55 112 14 175 14 150 20 11 6 75 112 25 132 182 50 75 50 13 14 31.8 208.3
125 110 67 45 60 134 16 210 16 180 25 14 8 90 131 25 160 210 50 75 50 13 14 42 248

Cylinder  
Ø mm

H H1
-0.2

H2 H3 H4 H5  
Ø

H13

H6 K 
h14

K1
H14

L L2 L5 L6 L7 L8 M N O 
JS14

P 
JS16

R R1 S T U V 
JS14

32 10 28 71 86 15 11 10.5 45 26 22 18 142 16 130 142 9 31 18 32 10 10 8 27.5 51 38
40 10 28 87 105 18 15 12 52 28 25 20 161 20 145 160 9 35 22 36 12 11 10 30.5 54 41
50 12 34 99 117 18 15 12 60 32 27 28 170 25 155 170 11 45 30 45 13 13 12 40.5 65 50
63 12 34 116 136 20 18 13 70 40 32 27 185 25 170 190 11 50 35 50 16 15 12 44.5 67 52
80 16 34 136 156 20 18 13 90 50 36 34 210 30 190 210 14 60 40 63 16 15 14 57 86 66
100 16 44 164 189 24.5 20 16 110 60 41 38.5 220 35 205 230 14 70 50 71 20 19 15 65 96 76
125 20 44 192 217 24,5 20 16 130 70 50 46 250 45 245 275 15 90 60 90 25 22,5 20 85 124 94

D10

F

D5

D
11D
9 D3

B1

H

C1

D8

E

C

P

F

F1

K1

K

B1 D
5

M

L

D12

R

O

N

S

P

R1

D12
T

V
U

K1

D14

H
4

F5

F6
H

6

H5

F7

F8

F9

  L7+Stroke  

  L6  

FLM-1 FLM-3

  L5+Stroke  

FM-1

  L8+Stroke  

SF-1

SFWCFM-1

  F
4 

 
  F

3 
 

  L2  

  F2  

  F10  
  F11+Ход

CTHM-1 CTHM-3

  F
4 

 
  F

3 
 

  F2  

  H1    H1  

  F2  

  F
3 

 

  F
4 

 

CTM-1 CTM-2

  H
2 

 

  H
3 

 

SFWCFM Swivel Flange
with Clevis Foot Mounting

CFM Clevis Foot Mounting

TSM Trunnion Support MountingSF Swivel Flange

CTM Central Trunnion Mounting FM  Foot Mounting

CTHM Central Trunnion Head MontingFLM  Flange Mounting

PST-A MOUNTING PARTS

Cylinder    
Ø mm

B1 C C1 D3    
Ø 

H11

D5 D8    
Ø 

H14

D9 D10    
Ø 

H13

D11   
JS14

D12  
Ø  
H9

D14  
Ø  

H13

E F 
JS14

F1 F2 
Ø 
e9

F3 
h14

F4 F5 
0.2

F6 F7 F8 F9
Ø 

H13

F10 F11

32 32.5 30 24 30 45 7 80 7 64 10 6.6 5 32 45.5 12 50 74 32 46 30 6.8 6.6 17 129
40 38 37 28 35 54 10 90 9 72 12 6.6 5 36 54.5 16 63 95 36 55 36 9 9 20 145
50 46.5 41 32 40 65 10 110 9 90 12 9 6 45 65 16 75 107 36 55 36 9 9 23 157
63 56.5 44 32 45 76 10 120 9 100 16 9 6 50 76 20 90 130 42 65 40 11 11 23.5 171.5
80 72 56 41 45 94 12 150 12 126 16 11 6 63 94 20 110 150 42 65 40 11 11 29 191
100 89 58 41 55 112 14 175 14 150 20 11 6 75 112 25 132 182 50 75 50 13 14 31.8 208.3
125 110 67 45 60 134 16 210 16 180 25 14 8 90 131 25 160 210 50 75 50 13 14 42 248

Cylinder  
Ø mm

H H1
-0.2

H2 H3 H4 H5  
Ø

H13

H6 K 
h14

K1
H14

L L2 L5 L6 L7 L8 M N O 
JS14

P 
JS16

R R1 S T U V 
JS14

32 10 28 71 86 15 11 10.5 45 26 22 18 142 16 130 142 9 31 18 32 10 10 8 27.5 51 38
40 10 28 87 105 18 15 12 52 28 25 20 161 20 145 160 9 35 22 36 12 11 10 30.5 54 41
50 12 34 99 117 18 15 12 60 32 27 28 170 25 155 170 11 45 30 45 13 13 12 40.5 65 50
63 12 34 116 136 20 18 13 70 40 32 27 185 25 170 190 11 50 35 50 16 15 12 44.5 67 52
80 16 34 136 156 20 18 13 90 50 36 34 210 30 190 210 14 60 40 63 16 15 14 57 86 66
100 16 44 164 189 24.5 20 16 110 60 41 38.5 220 35 205 230 14 70 50 71 20 19 15 65 96 76
125 20 44 192 217 24,5 20 16 130 70 50 46 250 45 245 275 15 90 60 90 25 22,5 20 85 124 94

D10

F

D5

D
11D
9 D3

B1

H

C1

D8

E

C

P

F

F1

K1

K

B1 D
5

M

L

D12

R

O

N

S

P

R1

D12
T

V
U

K1

D14

H
4

F5

F6

H
6

H5

F7

F8

F9

  L7+Stroke  

  L6  

FLM-1 FLM-3

L5+Ход 

FM-1

  L8+Stroke  

SF-1

SFWCFM-1

  F
4 

 
  F

3 
 

  L2  

  F2  

  F10  
  F11+Stroke  

CTHM-1 CTHM-3

  F
4 

 
  F

3 
 

  F2  

  H1    H1  

  F2  

  F
3 

 

  F
4 

 

CTM-1 CTM-2

  H
2 

 

  H
3 

 

SFWCFM Swivel Flange
with Clevis Foot Mounting

CFM Clevis Foot Mounting

TSM Trunnion Support MountingSF Swivel Flange

CTM Central Trunnion Mounting FM  Foot Mounting

CTHM Central Trunnion Head MontingFLM  Flange Mounting

PST-A MOUNTING PARTS

Cylinder    
Ø mm

B1 C C1 D3    
Ø 

H11

D5 D8    
Ø 

H14

D9 D10    
Ø 

H13

D11   
JS14

D12  
Ø  
H9

D14  
Ø  

H13

E F 
JS14

F1 F2 
Ø 
e9

F3 
h14

F4 F5 
0.2

F6 F7 F8 F9
Ø 

H13

F10 F11

32 32.5 30 24 30 45 7 80 7 64 10 6.6 5 32 45.5 12 50 74 32 46 30 6.8 6.6 17 129
40 38 37 28 35 54 10 90 9 72 12 6.6 5 36 54.5 16 63 95 36 55 36 9 9 20 145
50 46.5 41 32 40 65 10 110 9 90 12 9 6 45 65 16 75 107 36 55 36 9 9 23 157
63 56.5 44 32 45 76 10 120 9 100 16 9 6 50 76 20 90 130 42 65 40 11 11 23.5 171.5
80 72 56 41 45 94 12 150 12 126 16 11 6 63 94 20 110 150 42 65 40 11 11 29 191
100 89 58 41 55 112 14 175 14 150 20 11 6 75 112 25 132 182 50 75 50 13 14 31.8 208.3
125 110 67 45 60 134 16 210 16 180 25 14 8 90 131 25 160 210 50 75 50 13 14 42 248

Cylinder  
Ø mm

H H1
-0.2

H2 H3 H4 H5  
Ø

H13

H6 K 
h14

K1
H14

L L2 L5 L6 L7 L8 M N O 
JS14

P 
JS16

R R1 S T U V 
JS14

32 10 28 71 86 15 11 10.5 45 26 22 18 142 16 130 142 9 31 18 32 10 10 8 27.5 51 38
40 10 28 87 105 18 15 12 52 28 25 20 161 20 145 160 9 35 22 36 12 11 10 30.5 54 41
50 12 34 99 117 18 15 12 60 32 27 28 170 25 155 170 11 45 30 45 13 13 12 40.5 65 50
63 12 34 116 136 20 18 13 70 40 32 27 185 25 170 190 11 50 35 50 16 15 12 44.5 67 52
80 16 34 136 156 20 18 13 90 50 36 34 210 30 190 210 14 60 40 63 16 15 14 57 86 66
100 16 44 164 189 24.5 20 16 110 60 41 38.5 220 35 205 230 14 70 50 71 20 19 15 65 96 76
125 20 44 192 217 24,5 20 16 130 70 50 46 250 45 245 275 15 90 60 90 25 22,5 20 85 124 94

D10

F

D5

D
11D
9 D3

B1

H

C1

D8

E

C

P

F

F1

K1

K

B1 D
5

M

L

D12

R

O

N

S

P

R1

D12
T

V
U

K1

D14
H

4

F5

F6

H
6

H5

F7

F8

F9

  L7+Stroke  

  L6  

FLM-1 FLM-3

  L5+Stroke  

FM-1

  L8+Stroke  

SF-1

SFWCFM-1

  F
4 

 
  F

3 
 

  L2  

  F2  

  F10  
  F11+Stroke  

CTHM-1 CTHM-3

  F
4 

 

  F
3 

 

  F2  

  H1  

  H
2 

 

  H
3 

 

SFWCFM Swivel Flange
with Clevis Foot Mounting

CFM Clevis Foot Mounting

TSM Trunnion Support MountingSF Swivel Flange

CTM-3 Central Trunnion Mounting FM  Foot Mounting

CTHM Central Trunnion Head MountingFLM  Flange Mounting

PST-A MOUNTING PARTS

Cylinder    
Ø mm

B1 C C1 D3    
Ø 

H11

D5 D8    
Ø 

H14

D9 D10    
Ø 

H13

D11   
JS14

D12  
Ø  
H9

D14  
Ø  

H13

E F 
JS14

F1 F2 
Ø 
e9

F3 
h14

F4 F5 
0.2

F6 F7 F8 F9
Ø 

H13

F10 F11

32 32.5 30 24 30 45 7 80 7 64 10 6.6 5 32 45.5 12 50 74 32 46 30 6.8 6.6 17 129
40 38 37 28 35 54 10 90 9 72 12 6.6 5 36 54.5 16 63 95 36 55 36 9 9 20 145
50 46.5 41 32 40 65 10 110 9 90 12 9 6 45 65 16 75 107 36 55 36 9 9 23 157
63 56.5 44 32 45 76 10 120 9 100 16 9 6 50 76 20 90 130 42 65 40 11 11 23.5 171.5
80 72 56 41 45 94 12 150 12 126 16 11 6 63 94 20 110 150 42 65 40 11 11 29 191
100 89 58 41 55 112 14 175 14 150 20 11 6 75 112 25 132 182 50 75 50 13 14 31.8 208.3
125 110 67 45 60 134 16 210 16 180 25 14 8 90 131 25 160 210 50 75 50 13 14 42 248

Cylinder  
Ø mm

H H1
-0.2

H2 H3 H4 H5  
Ø

H13

H6 K 
h14

K1
H14

L L2 L5 L6 L7 L8 M N O 
JS14

P 
JS16

R R1 S T U V 
JS14

32 10 28 71 86 15 11 10.5 45 26 22 18 142 16 130 142 9 31 18 32 10 10 8 27.5 51 38
40 10 28 87 105 18 15 12 52 28 25 20 161 20 145 160 9 35 22 36 12 11 10 30.5 54 41
50 12 34 99 117 18 15 12 60 32 27 28 170 25 155 170 11 45 30 45 13 13 12 40.5 65 50
63 12 34 116 136 20 18 13 70 40 32 27 185 25 170 190 11 50 35 50 16 15 12 44.5 67 52
80 16 34 136 156 20 18 13 90 50 36 34 210 30 190 210 14 60 40 63 16 15 14 57 86 66
100 16 44 164 189 24.5 20 16 110 60 41 38.5 220 35 205 230 14 70 50 71 20 19 15 65 96 76
125 20 44 192 217 24,5 20 16 130 70 50 46 250 45 245 275 15 90 60 90 25 22,5 20 85 124 94

D10

F

D5

D
11D
9 D3

B1

H

C1

D8

E

C

P

F

F1

K1

K

B1 D
5

M

L

D12

R

O

N

S

P

R1

D12
T

V
U

K1

D14
H

4

F5

F6

H
6

H5

F7

F8

F9

  L7+Stroke  

  L6  

FLM-1 FLM-3

  L5+Stroke  

FM-1

  L8+Ход   

SF-1

SFWCFM-1

  F
4 

 
  F

3 
 

  L2  

  F2  

  F10  
  F11+Stroke  

CTHM-1 CTHM-3

  F
4 

 
  F

3 
 

  F2  

  H1    H1  

  F2  

  F
3 

 

  F
4 

 

CTM-1 CTM-2

  H
2 

 

  H
3 

 

SFWCFM Swivel Flange
with Clevis Foot Mounting

CFM Clevis Foot Mounting

TSM Trunnion Support MountingSF Swivel Flange

CTM Central Trunnion Mounting FM  Foot Mounting

CTHM Central Trunnion Head MontingFLM  Flange Mounting

PST-A MOUNTING PARTS

Cylinder    
Ø mm

B1 C C1 D3    
Ø 

H11

D5 D8    
Ø 

H14

D9 D10    
Ø 

H13

D11   
JS14

D12  
Ø  
H9

D14  
Ø  

H13

E F 
JS14

F1 F2 
Ø 
e9

F3 
h14

F4 F5 
0.2

F6 F7 F8 F9
Ø 

H13

F10 F11

32 32.5 30 24 30 45 7 80 7 64 10 6.6 5 32 45.5 12 50 74 32 46 30 6.8 6.6 17 129
40 38 37 28 35 54 10 90 9 72 12 6.6 5 36 54.5 16 63 95 36 55 36 9 9 20 145
50 46.5 41 32 40 65 10 110 9 90 12 9 6 45 65 16 75 107 36 55 36 9 9 23 157
63 56.5 44 32 45 76 10 120 9 100 16 9 6 50 76 20 90 130 42 65 40 11 11 23.5 171.5
80 72 56 41 45 94 12 150 12 126 16 11 6 63 94 20 110 150 42 65 40 11 11 29 191
100 89 58 41 55 112 14 175 14 150 20 11 6 75 112 25 132 182 50 75 50 13 14 31.8 208.3
125 110 67 45 60 134 16 210 16 180 25 14 8 90 131 25 160 210 50 75 50 13 14 42 248

Cylinder  
Ø mm

H H1
-0.2

H2 H3 H4 H5  
Ø

H13

H6 K 
h14

K1
H14

L L2 L5 L6 L7 L8 M N O 
JS14

P 
JS16

R R1 S T U V 
JS14

32 10 28 71 86 15 11 10.5 45 26 22 18 142 16 130 142 9 31 18 32 10 10 8 27.5 51 38
40 10 28 87 105 18 15 12 52 28 25 20 161 20 145 160 9 35 22 36 12 11 10 30.5 54 41
50 12 34 99 117 18 15 12 60 32 27 28 170 25 155 170 11 45 30 45 13 13 12 40.5 65 50
63 12 34 116 136 20 18 13 70 40 32 27 185 25 170 190 11 50 35 50 16 15 12 44.5 67 52
80 16 34 136 156 20 18 13 90 50 36 34 210 30 190 210 14 60 40 63 16 15 14 57 86 66
100 16 44 164 189 24.5 20 16 110 60 41 38.5 220 35 205 230 14 70 50 71 20 19 15 65 96 76
125 20 44 192 217 24,5 20 16 130 70 50 46 250 45 245 275 15 90 60 90 25 22,5 20 85 124 94

D10

F

D5

D
11D
9 D3

B1

H

C1

D8

E

C

P

F

F1

K1

K

B1 D
5

M

L

D12

R

O

N

S

P

R1

D12
T

V
U

K1

D14
H

4

F5

F6

H
6

H5

F7

F8

F9

  L7+Stroke  

  L6  

FLM-1 FLM-3

  L5+Stroke  

FM-1

  L8+Stroke  

SF-1

SFWCFM-1

  F
4 

 
  F

3 
 

  L2  

  F2  

  F10  
  F11+Stroke  

CTHM-1 CTHM-3

  F
4 

 
  F

3 
 

  F2  

  H1    H1  

  F2  

  F
3 

 

  F
4 

 

CTM-1 CTM-2

  H
2 

 

  H
3 

 

CFM Clevis Foot Mounting

TSM Trunnion Support MountingSF Swivel Flange

CTM Central Trunnion Mounting FM  Foot Mounting

CTHM Central Trunnion Head MontingFLM  Flange Mounting

PST-A MOUNTING PARTS

Cylinder    
Ø mm

B1 C C1 D3    
Ø 

H11

D5 D8    
Ø 

H14

D9 D10    
Ø 

H13

D11   
JS14

D12  
Ø  
H9

D14  
Ø  

H13

E F 
JS14

F1 F2 
Ø 
e9

F3 
h14

F4 F5 
0.2

F6 F7 F8 F9
Ø 

H13

F10 F11

32 32.5 30 24 30 45 7 80 7 64 10 6.6 5 32 45.5 12 50 74 32 46 30 6.8 6.6 17 129
40 38 37 28 35 54 10 90 9 72 12 6.6 5 36 54.5 16 63 95 36 55 36 9 9 20 145
50 46.5 41 32 40 65 10 110 9 90 12 9 6 45 65 16 75 107 36 55 36 9 9 23 157
63 56.5 44 32 45 76 10 120 9 100 16 9 6 50 76 20 90 130 42 65 40 11 11 23.5 171.5
80 72 56 41 45 94 12 150 12 126 16 11 6 63 94 20 110 150 42 65 40 11 11 29 191
100 89 58 41 55 112 14 175 14 150 20 11 6 75 112 25 132 182 50 75 50 13 14 31.8 208.3
125 110 67 45 60 134 16 210 16 180 25 14 8 90 131 25 160 210 50 75 50 13 14 42 248

Cylinder  
Ø mm

H H1
-0.2

H2 H3 H4 H5  
Ø

H13

H6 K 
h14

K1
H14

L L2 L5 L6 L7 L8 M N O 
JS14

P 
JS16

R R1 S T U V 
JS14

32 10 28 71 86 15 11 10.5 45 26 22 18 142 16 130 142 9 31 18 32 10 10 8 27.5 51 38
40 10 28 87 105 18 15 12 52 28 25 20 161 20 145 160 9 35 22 36 12 11 10 30.5 54 41
50 12 34 99 117 18 15 12 60 32 27 28 170 25 155 170 11 45 30 45 13 13 12 40.5 65 50
63 12 34 116 136 20 18 13 70 40 32 27 185 25 170 190 11 50 35 50 16 15 12 44.5 67 52
80 16 34 136 156 20 18 13 90 50 36 34 210 30 190 210 14 60 40 63 16 15 14 57 86 66
100 16 44 164 189 24.5 20 16 110 60 41 38.5 220 35 205 230 14 70 50 71 20 19 15 65 96 76
125 20 44 192 217 24,5 20 16 130 70 50 46 250 45 245 275 15 90 60 90 25 22,5 20 85 124 94

D10

F

D5

D
11D
9 D3

B1

H

C1

D8

E

C

P

F

F1

K1

K

B1 D
5

M

L

D12

R

O

N

S

P

R1

D12
T

V
U

K1

D14

H
4

F5

F6

H
6

H5

F7

F8

F9

  L7+Stroke  

  L6  

FLM-1 FLM-3

  L5+Stroke  

FM-1

  L8+Stroke  

SF-1

SFWCFM-1

  F
4 

 
  F

3 
 

  L2  

  F2  

  F10  
  F11+Stroke  

CTHM-1 CTHM-3

  F
4 

 
  F

3 
 

  F2  

  H1    H1  

  F2  

  F
3 

 

  F
4 

 

CTM-1 CTM-2

  H
2 

 

  H
3 

 

SFWCFM Swivel Flange
with Clevis Foot Mounting

CFM Clevis Foot Mounting

TSM Trunnion Support MountingSF Swivel Flange

CTM Central Trunnion Mounting FM  Foot Mounting

CTHM Central Trunnion Head MontingFLM  Flange Mounting

PST-A MOUNTING PARTS

Cylinder    
Ø mm

B1 C C1 D3    
Ø 

H11

D5 D8    
Ø 

H14

D9 D10    
Ø 

H13

D11   
JS14

D12  
Ø  
H9

D14  
Ø  

H13

E F 
JS14

F1 F2 
Ø 
e9

F3 
h14

F4 F5 
0.2

F6 F7 F8 F9
Ø 

H13

F10 F11

32 32.5 30 24 30 45 7 80 7 64 10 6.6 5 32 45.5 12 50 74 32 46 30 6.8 6.6 17 129
40 38 37 28 35 54 10 90 9 72 12 6.6 5 36 54.5 16 63 95 36 55 36 9 9 20 145
50 46.5 41 32 40 65 10 110 9 90 12 9 6 45 65 16 75 107 36 55 36 9 9 23 157
63 56.5 44 32 45 76 10 120 9 100 16 9 6 50 76 20 90 130 42 65 40 11 11 23.5 171.5
80 72 56 41 45 94 12 150 12 126 16 11 6 63 94 20 110 150 42 65 40 11 11 29 191
100 89 58 41 55 112 14 175 14 150 20 11 6 75 112 25 132 182 50 75 50 13 14 31.8 208.3
125 110 67 45 60 134 16 210 16 180 25 14 8 90 131 25 160 210 50 75 50 13 14 42 248

Cylinder  
Ø mm

H H1
-0.2

H2 H3 H4 H5  
Ø

H13

H6 K 
h14

K1
H14

L L2 L5 L6 L7 L8 M N O 
JS14

P 
JS16

R R1 S T U V 
JS14

32 10 28 71 86 15 11 10.5 45 26 22 18 142 16 130 142 9 31 18 32 10 10 8 27.5 51 38
40 10 28 87 105 18 15 12 52 28 25 20 161 20 145 160 9 35 22 36 12 11 10 30.5 54 41
50 12 34 99 117 18 15 12 60 32 27 28 170 25 155 170 11 45 30 45 13 13 12 40.5 65 50
63 12 34 116 136 20 18 13 70 40 32 27 185 25 170 190 11 50 35 50 16 15 12 44.5 67 52
80 16 34 136 156 20 18 13 90 50 36 34 210 30 190 210 14 60 40 63 16 15 14 57 86 66
100 16 44 164 189 24.5 20 16 110 60 41 38.5 220 35 205 230 14 70 50 71 20 19 15 65 96 76
125 20 44 192 217 24,5 20 16 130 70 50 46 250 45 245 275 15 90 60 90 25 22,5 20 85 124 94

42

С МАГНИТОМ, ДЕМПФИРОВАНИЕМ,
шпильками и алюминиевой гильзой - Ø32 - Ø125



PST ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ДЛЯ МОНТАЖА

FLM Монтаж на фланцах

SFWCFM Монтаж при помощи
фланца с осью и опорной стойки

CTHM Монтаж на фланцах с цапфой
 (Расположение фланцев по краям)

SF Фланец с осью

FM Монтаж на лапах

CTM-3-4 Регулируемое соединениеCTM-1-2 Не регулируемое соединение

PST Серия - Ø32 - Ø125PST Series - Ø32 - Ø125

FLM-3

FM-1

CTHM-1 CTHM-3

FLM-4

FM-2

FLM-1

FLM-2

FM-3

SF-1 SF-2

SFWCFM-1 SFWCFM-2

SFWCFM-3

CTHM-2 CTHM-4

CTM-1 CTM-2 CTM-3 CTM-4

PST-A MOUNTING PARTS ASSEMBLY OF FIGURES

FLM-3

FM-1

CTHM-1 CTHM-3

FLM-4

FM-2

FLM-1

FLM-2

FM-3

SF-1 SF-2

SFWCFM-1 SFWCFM-2

SFWCFM-3

CTHM-2 CTHM-4

CTM-1 CTM-2 CTM-3 CTM-4

PST-A MOUNTING PARTS ASSEMBLY OF FIGURES

FLM-3

FM-1

CTHM-1 CTHM-3

FLM-4

FM-2

FLM-1

FLM-2

FM-3

SF-1 SF-2

SFWCFM-1 SFWCFM-2

SFWCFM-3

CTHM-2 CTHM-4

CTM-1 CTM-2 CTM-3 CTM-4

PST-A MOUNTING PARTS ASSEMBLY OF FIGURES

FLM-3

FM-1

CTHM-1 CTHM-3

FLM-4

FM-2

FLM-1

FLM-2

FM-3

SF-1 SF-2

SFWCFM-1 SFWCFM-2

SFWCFM-3

CTHM-2 CTHM-4

CTM-1 CTM-2 CTM-3 CTM-4

PST-A MOUNTING PARTS ASSEMBLY OF FIGURES

FLM-3

FM-1

CTHM-1 CTHM-3

FLM-4

FM-2

FLM-1

FLM-2

FM-3

SF-1 SF-2

SFWCFM-1 SFWCFM-2

SFWCFM-3

CTHM-2 CTHM-4

CTM-1 CTM-2 CTM-3 CTM-4

PST-A MOUNTING PARTS ASSEMBLY OF FIGURES

FLM-3

FM-1

CTHM-1 CTHM-3

FLM-4

FM-2

FLM Flange Mounting

CTHM Central Trunnion Head Mounting

FM Foot Mounting

SF Swivel Flange

SFWCFM Swivel Flange with Clevis Foot Mounting

CTM Монтаж на фланцах с цапфой
(Расположение по центру)

FLM-1

FLM-2

FM-3

SF-1 SF-2

SFWCFM-1 SFWCFM-2

SFWCFM-3

CTHM-2 CTHM-4

CTM-1
CTM-2

CTM-3
CTM-4

CTM-3-4 Adjustable Connection

PST-A MOUNTING PARTS ASSEMBLY OF FIGURES

CTM-1-2 Constant Connection

43

С МАГНИТОМ, ДЕМПФИРОВАНИЕМ,
шпильками и алюминиевой гильзой - Ø32 - Ø125



PST НАКОНЕЧНИКИ ШТОКА

PST Серия - Ø32 - Ø125

№ изделия
Размеры (мм)

d d3
6H

B C1 W L3
min

d2 L4 h1 L5 d4 d5 dk a°

KMB 10 -1 10 M10x1.25 14 10.5 17 20 26 56 43 6.5 15 19 19.05 13

KMB 12 -1 12 M12x1.25 16 12 19 22 30 65 50 6.5 17.5 22 22.225 13

KMB 16 -1 16 M16x1.5 21 15 22 28 40 84 64 8 22 27 28.575 15

KMB 20 20 M20x1.5 25 18 30 33 50 102 77 10 27.5 34 34.925 14

KMB 28 28 M27x2 35 24 41 48 66 136 103 14 37 46 47,6 15

KMB 30-1 30 M27x2 37 25 41 51 70 145 110 15 40 50 50,8 17

KMB 30 30 M30x2 37 25 41 51 70 145 110 15 40 50 50,8 17

Цилиндр Ø 
мм

d1
H9

g
±0,5

a1
h 11

a2
+0,3
-0,16

b1
B 13

b2 d2
6H

d3
±0,3

f
±0,2

i1
±0,5

i2 i3
±0,2

r

32 10 20 20 20 10 10 M10x1.25 18 0.5 52 40 15 0.5

40 12 24 24 24 12 12 M12x1.25 20 0.5 62 48 18 0.5

50 16 32 32 32 16 16 M16x1.5 26 1 83 64 24 1

63 16 32 32 32 16 16 M16x1.5 26 1 83 64 24 1

80 20 40 40 40 20 20 M20x1.5 34 1.5 105 80 30 1.5

100 20 40 40 40 20 20 M20x1.5 34 1.5 105 80 30 1.5

125 25 50 50 50 25 25 M27x2 42 1,5 132 100 36 1,5

D

D

B
d

W

C1

L3

d3

a
dk

h1

L4

L5

d4

d5

d2

h1

L4

d4

d5

L5

d2

i2

i3

d1

a1

30
°

d
3

i1

b2a2

90° f

b1

d
2

10
0°

rrg

12
0°

   d ≤ 14   d ≥ 16  

PST-A ROD ENDS

Part No.
Dimensions  (mm)

d d3      
6H

B C1 W L3 
min

d2 L4 h1 L5 d4 d5 dk aº

KMB 10 -1 10 M10x1.25 14 10.5 17 20 26 56 43 6.5 15 19 19.05 13
KMB 12 -1 12 M12x1.25 16 12 19 22 30 65 50 6.5 17.5 22 22.225 13
KMB 16 -1 16 M16x1.5 21 15 22 28 40 84 64 8 22 27 28.575 15

KMB 20 20 M20x1.5 25 18 30 33 50 102 77 10 27.5 34 34.925 14
KMB 28 28 M27x2 35 24 41 48 66 136 103 14 37 46 47,6 15

KMB 30-1 30 M27x2 37 25 41 51 70 145 110 15 40 50 50,8 17
KMB 30 30 M30x2 37 25 41 51 70 145 110 15 40 50 50,8 17

Cylinder    
Ø mm

d1  
H 9

g 
±0.5

a1 
h 11

a2 
+0.3       
-0.16        

b1 
B13

  b2   d2  
6H

d3 
±0.3      

f  
±0.2

i1
±0.5

    i2    i3 
±0.2

  r   

32 10 20 20 20 10 10 M10x1.25 18 0.5 52 40 15 0.5
40 12 24 24 24 12 12 M12x1.25 20 0.5 62 48 18 0.5
50 16 32 32 32 16 16 M16x1.5 26 1 83 64 24 1
63 16 32 32 32 16 16 M16x1.5 26 1 83 64 24 1
80 20 40 40 40 20 20 M20x1.5 34 1.5 105 80 30 1.5
100 20 40 40 40 20 20 M20x1.5 34 1.5 105 80 30 1.5
125 25 50 50 50 25 25 M27x2 42 1,5 132 100 36 1,5

D

D

B
d

W

C1

L3

d3

a
dk

h1

L4

L5

d4

d5

d2

h1

L4

d4

d5

L5

d2

i2

i3

d1

a1

30
°

d
3

i1

b2a2

90° f

b1

d
2

10
0°

rrg

12
0°

   d ≤ 14   d ≥ 16  

PST-A ROD ENDS

Part No.
Dimensions  (mm)

d d3      
6H

B C1 W L3 
min

d2 L4 h1 L5 d4 d5 dk aº

KMB 10 -1 10 M10x1.25 14 10.5 17 20 26 56 43 6.5 15 19 19.05 13
KMB 12 -1 12 M12x1.25 16 12 19 22 30 65 50 6.5 17.5 22 22.225 13
KMB 16 -1 16 M16x1.5 21 15 22 28 40 84 64 8 22 27 28.575 15

KMB 20 20 M20x1.5 25 18 30 33 50 102 77 10 27.5 34 34.925 14
KMB 28 28 M27x2 35 24 41 48 66 136 103 14 37 46 47,6 15

KMB 30-1 30 M27x2 37 25 41 51 70 145 110 15 40 50 50,8 17
KMB 30 30 M30x2 37 25 41 51 70 145 110 15 40 50 50,8 17

Cylinder    
Ø mm

d1  
H 9

g 
±0.5

a1 
h 11

a2 
+0.3       
-0.16        

b1 
B13

  b2   d2  
6H

d3 
±0.3      

f  
±0.2

i1
±0.5

    i2    i3 
±0.2

  r   

32 10 20 20 20 10 10 M10x1.25 18 0.5 52 40 15 0.5
40 12 24 24 24 12 12 M12x1.25 20 0.5 62 48 18 0.5
50 16 32 32 32 16 16 M16x1.5 26 1 83 64 24 1
63 16 32 32 32 16 16 M16x1.5 26 1 83 64 24 1
80 20 40 40 40 20 20 M20x1.5 34 1.5 105 80 30 1.5
100 20 40 40 40 20 20 M20x1.5 34 1.5 105 80 30 1.5
125 25 50 50 50 25 25 M27x2 42 1,5 132 100 36 1,5

44

С МАГНИТОМ, ДЕМПФИРОВАНИЕМ,
шпильками и алюминиевой гильзой - Ø32 - Ø125



PVB SERIES 
∅32- ∅63
∅80- ∅100

ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ 
С ДЕМПФИРОВАНИЕМ И 
МАГНИТОМ

■ Часто используются в упаковочных линиях
в пищевой промышленности

■ Элементы корпуса обеспечивают высокую
устойчивость коррозионным веществам

■ Регулируемое демпфирование
обеспечивает бесшумную работу

→

Нажмите чтобы вернуться к 
содержанию. 

45



PVB ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

PVB SERIES 
∅32 - ∅63
ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С ДЕМПФИРОВАНИЕМ И 
МАГНИТОМ

ПРИМЕР ЗАКАЗА

УСЛОВИЯ РАБОТЫ

PVB Series - Ø32 - Ø63

PVB
ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ

PVB-A
ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ С
МАГНИТОМ

PVB-Y
ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ С
ДЕМПФИРОВАНИЕМ

PVB-YA
ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ С
ДЕМПФИРОВАНИЕМ И 
МАГНИТОМ

УСИЛИЕ
Теоретическое усилие при (6 бар)action forces (6 Bar)

Прямой ход(N) Обратный ход(N)

32 12 482 415

40 16 754 633

50 20 1178 990

63 20 1870 1682

050 - 0100 K1PVB-YA

PVB  Serisi

R1 : Paslanmaz çelik silindir mili (SS 304,SS 316)
R4 : Mil ucu somunu paslnmaz çelik (SS 304) 
R5 : Silindir mili CK45 çelik ( Sert krom kaplı )
M1 : Silindir milinde uzatılmış erkek diş
M2 : Dişi diş açılmış silindir mili
M3 : Silindir mili özel diş ölçüsü
M4 : Uzatılmış silindir mili
K1 : Maks. 150 C için sızdırmazlık elemanları( Viton )
K2 : Mil keçesi NBR+PA
K3 : Sızdırmazlık elemanları NBR
K4 : Mil keçesi Viton

Standart Dışı VaryasyonlarÜrün Kodu Silindir 
Strok

Sipariş Örneği :

ÇİFT ETKİLİ,MANYETİKLİ VE YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PASLANMAZ ÇELİK BORU VE ELOKSALLI KAPAKLARIYLA
UZUN ÖMÜR SUNAR.

MANYETİK 
ALGILAMA

YAĞSIZ 
ÇALIŞMA

SS 420
   MİL

SS 304
 BORU

   ELOKSALLI
   KAPAKLAR

 PVB-YA     50  - 0100          K1

Çalışma Akışkanı:
Filtrelenmiş ve yağlanmış ya da filtrelenmiş ve 
yağsız hava

Çalışma sıcaklık derecesi:

Poliüretan (PU)    : (-20 C) - (+80 C)
Viton (FKM)         : (-30 C) - (+150 C)

Maksimum çalışma basıncı:

10 Bar

:ÇİFT ETKİLİ,

PVB-Y: ÇİFT ETKİLİ VE 
             YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PVB-A : ÇİFT ETKİLİ VE 
              MANYETİKLİ SİLİNDİR

PVB : ÇİFT ETKİLİ SİLİNDİR

- Ø32  - Ø63

PVB Serisi

Standart dışı varyasyonlar

Kuvvet değeri:

AYARLANABİLİR
  YASTIKLAMA

Silindir Ø 
mm

Mil        
Ø mm

İtme ve Çekme kuvvetleri (6 bar) 

İtme Kuvveti ( N ) Çekme Kuvveti ( N )

32 12 482 415

40 16 754 633

50 20 1178 990

63 20 1870 1682
46

Цилиндр
∅ mm

Шток
∅ mm

Код продукта  ∅Цилиндра
Ход

Вариант
модификации

Рабочая среда:
Сжатый воздух. Возможна работа со смазкой 
(впоследствии требуется постоянная смазка)

Температура окружающей среды:
Полиуретан (PU) : (-20°C) - (+80°C)
Витон (FKM): (-30°C) - (+150°C)

Макс. рабочее давление:
10 Бар

420

304

РЕГУЛИРУЕМОЕ
Демпфирование

МАГНИТНЫЙ
ДАТЧИК

AISI 420
шток

РАБОТАЕТ
БЕЗ СМАЗКИ

ЭЛОКСАЛОВОЕ
ПОКРЫТИЕ

AISI 304 
ГИЛЬЗА

R1: Шток из нержавеющей стали (SS 304-SS 316)
R4: Гайка штока из нержавеющей стали (SS 304)
R5: Шток поршня из CK45 (твердое покрытие)
M1: Удлиненная резьба на штоке
M2: Внутренняя резьба на штоке
M3: Специальная резьба на штоке
M4: Удлиненный шток поршня
K1: Уплотнения для t макс. 150ºC (материал Витон)
K2: Уплотнение штока поршня NBR + PA
K3: Уплотнения NBR
K4: Уплотнение штока поршня из Витона

ВАРИАНТЫ МОДИФИКАЦИЙ

■ разъемный КОРПУС
■ Долгий срок СЛУЖБЫ благодаря КОРПУСУ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 

СТАЛИ и КРЫШКАМ с анодированным покрытием
■ Высокая устойчивость к коррозии
■ Регулируемое ДЕМФИРОВАНИЕ ОБЕСПЕЧИВАЕТ БЕСШУМНУЮ 

РАБОТУ



PVB ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

PVB Серия - Ø32 - Ø63

ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ - Ø32 - Ø63

1 Задняя крышка 6082 Al+Элоксаловое покрыти 1

2 Передняя крышка 6082 Al+Элоксаловое покрыти 1

3 Гильза AISI 304 1

4 Шток X20Cr13 Твердое хромовое покрытие

5 Поршень 1

6 Уплотнение штока PU+Хитрил 1

7 Направляющая втулка CSB-40 1

8 Демпфирующее уплотнение PU 2

9 Демпфирующее уплотнение Полиацеталь 2

10 Демпфирующий элемент Гальванизированная сталь 1

11 Демпфирующий винт AISI 303+NBR+Латунь 2

12 Гайка Гальванизированная сталь 1

Примечание: элементами 8, 9, 10, 11 комплектуются цилиндры серии PVB-Y  и PVB-YA.

I

I

1

2

3

4

5

6

7

8

8

9

9

11

11

12

10

PVB SERIES TECHNICAL DATA (Ø32...Ø63)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head 6082 Al+Eloxal Plated 1
2 Front Head 6082 Al+Eloxal Plated 1
3 Tube SS 304 1
4 Rod X20Cr13 Hard Chrome Plated 1
5 Middle Piston PU+Al+Pom+NBR+Magnet 1
6 Rod Seal PU+HYTREL 1

No Part Name Material Properties Pc.

7 Guiding Bush CSB-40 1
8 Cushioning Seal PU 2
9 Cushioning Tube Polyacetal 2
10 Cushioning Fem.Thread Galvanized Steel 1
11 Cushioning Screw AISI 303+NBR+Brass 2
12 Nut Galvanized Steel 1

Part 8,9,10,11 is available in the products with PVB-Y and PVB-YA.              

I

I

1

2

3

4

5

6

7

8

8

9

9

11

11

12

10

PVB SERIES TECHNICAL DATA (Ø32...Ø63)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head 6082 Al+Eloxal Plated 1
2 Front Head 6082 Al+Eloxal Plated 1
3 Tube SS 304 1
4 Rod X20Cr13 Hard Chrome Plated 1
5 Middle Piston PU+Al+Pom+NBR+Magnet 1
6 Rod Seal PU+HYTREL 1

No Part Name Material Properties Pc.

7 Guiding Bush CSB-40 1
8 Cushioning Seal PU 2
9 Cushioning Tube Polyacetal 2
10 Cushioning Fem.Thread Galvanized Steel 1
11 Cushioning Screw AISI 303+NBR+Brass 2
12 Nut Galvanized Steel 1

Part 8,9,10,11 is available in the products with PVB-Y and PVB-YA.              

47

№ Название элемента Материал Кол-во

1

PU+Al+Pom+NBR+Магнит



PVB РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

PVB Серия - Ø32 - Ø63

Цилиндр Ø 
мм A B C C1 C2 D  Ø D1 D2  Ø D3 D4    

Ø
D5    
Ø

D6  
Ø L L1 L2 L3 L4 SW *

32 30 22 26 19 16 12 M10x1.25 33.6 M30x1.5 38 10 30 69.5 12 2 9 117.5 10 G1/8''

40 33 24 30 25 18 16 M12x1.25 41.6 M38x1.5 46 12 38 84.6 14 3 12 139.6 13 G1/4''

50 43 32 33 25 21 20 M16x1.5 52.4 M45x1.5 57 16 45 86.2 16 3 12 147.2 17 G1/4''

63 44 32 33 28 21 20 M16x1.5 65.4 M45x1.5 70 16 45 94.2 16 3 13 156.2 17 G3/8''

B

A C L + Ход C

D
5

D
3

D
2

D
1

D
3

D

L3 L3

L2L2

C1 C1 L1

L4+Ход

SW 

 D6  D6
C2

D4

*

PVB SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø32...Ø63)

B

A C L + Stroke C

D
5

D
3

D
2

D
1

D
3

D

L3 L3

L2L2

C1 C1 L1

L4+Stroke

SW

 D6  D6
C2

D4

*

PVB SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø32...Ø63)

48

ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ - Ø32 - Ø63



PVB ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

PVB SERIES 
∅80 - ∅100
ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ С ДЕМПФИРОВАНИЕМ И МАГНИТОМ

R1: Шток из нержавеющей стали (SS 304-SS 316)
R4: Гайка штока из нержавеющей стали (SS 304)
R5: Шток поршня из CK45 (твердое покрытие)
M1: Удлиненная резьба на штоке
M2: Внутренняя резьба на штоке
M3: Специальная резьба на штоке
M4: Удлиненный шток поршня
K1: Уплотнения для t макс. 150ºC (материал Витон)
K2: Уплотнение штока поршня NBR + PA
K3: Уплотнения NBR
K4: Уплотнение штока поршня из Витона

ПРИМЕР ЗАКАЗА

ВАРИАНТЫ МОДИФИКАЦИЙ

УСЛОВИЯ РАБОТЫ

PVB Серия - Ø80 - Ø100

УСИЛИЕ
Теоретическое усилие при (6 бар)

Прямой ход(N)

80 25 3016 2721

100 25 4712 4418

0100 - 0100 K1PVB-YA

PVS  Serisi

R0 : Silindir mili SS 420  
R5 : Silindir mili CK45 çelik ( Sert krom kaplı )
M1 : Silindir milinde uzatılmış erkek diş
M2 : Dişi diş açılmış silindir mili
M3 : Silindir mili özel diş ölçüsü
M4 : Uzatılmış silindir mili
K1 : Maks. 150 C için sızdırmazlık elemanları( Viton )
K3 : Sızdırmazlık elemanları NBR
K4 : Mil keçesi Viton

Standart Dışı VaryasyonlarÜrün Kodu Silindir 
Strok

Sipariş Örneği :

KOMPLE PASLANMAZ
MANYETİK VE YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PASLANMAZ GÖVDE EKİPMANLARIYLA 
KOROZYONA KARŞI YÜKSEK  DAYANIM SAĞLAR.

MANYETİK 
ALGILAMA

YAĞSIZ 
ÇALIŞMA

SS 316
   MİL

SS 304
 BORU

SS 304-SS 316
   KAPAKLAR

 PVS-YA   100  - 0100         K1

Çalışma Akışkanı:

Filtrelenmiş ve yağlanmış ya da filtrelenmiş ve 
yağsız hava

Çalışma sıcaklık derecesi:

Poliüretan (PU)    : (-20 C) - (+80 C)
Viton (FKM)         : (-30 C) - (+150 C)

Maksimum çalışma basıncı:

10 Bar

PVS-YA :ÇİFT ETKİLİ,
                MANYETİKLİ VE  
                YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PVS-Y: ÇİFT ETKİLİ VE 
             YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PVS-A : ÇİFT ETKİLİ VE 
              MANYETİKLİ SİLİNDİR

PVS : ÇİFT ETKİLİ SİLİNDİR

- Ø80  - Ø100

PVS Serisi

Standart dışı varyasyonlar

Kuvvet Değeri:

AYARLANABİLİR
  YASTIKLAMA

Silindir Ø 
mm

Mil        
Ø mm

İtme ve Çekme kuvvetleri (6 bar) 

İtme Kuvveti ( N ) Çekme Kuvveti ( N )

80 25 3016 2721

100 25 4712 4418

PVB Series - Ø32 - Ø63

■ разъемный КОРПУС
■ ЦИЛИНДРЫ РЕМОНТОПРИГОДНЫ
■ Долгий срок СЛУЖБЫ благодаря КОРПУСУ ИЗ 

НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ и КРЫШКАМ с анодированным 
покрытием

■ Высокая устойчивость к коррозии
■ Регулируемое ДЕМФИРОВАНИЕ ОБЕСПЕЧИВАЕТ БЕСШУМНУЮ 

РАБОТУ

Нажмите чтобы вернуться к 
содержанию. 

49

Обратный ход(N)
Цилиндр
∅ mm

Шток
∅ mm

Код продукта  ∅Цилиндра
Ход

Вариант
модификации

Рабочая среда:
Сжатый воздух. Возможна работа со смазкой 
(впоследствии требуется постоянная смазка)

Температура окружающей среды:
Полиуретан (PU) : (-20°C) - (+80°C)
Витон (FKM): (-30°C) - (+150°C)

Макс. рабочее давление:
10 Бар

420

304

РЕГУЛИРУЕМОЕ
Демпфирование

МАГНИТНЫЙ
ДАТЧИК

AISI 420
шток

РАБОТАЕТ
БЕЗ СМАЗКИ

ЭЛОКСАЛОВОЕ
ПОКРЫТИЕ

AISI 304 
ГИЛЬЗА

PVB
ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ

PVB-A
ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ С
МАГНИТОМ

PVB-Y
ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ С

ПФИРОВАНИЕМДЕМ

PVB-YA
ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ С
ДЕМПФИРОВАНИЕМ И 
МАГНИТОМ



PVB ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

PVB Серия - Ø80 - Ø100

1 Задняя крышка 6082 Al+Элоксаловое покрытие 1

2 Передняя крышка 6082 Al+Элоксаловое покрытие 1

3 Гильза AISI 304 1

4 Шток поршня X20Cr13 Твердое хромовое покрытие 1

5 Поршень 1

6 Уплотнение штока PU+Хитрил 1

7 Кольцевое уплотнение NBR 2

8 Направляющая втулка CSB-40 1

9 Демпфирующее уплотнение PU 2

10 Демпфирующий элемент Полиацеталь 2

11 Демпфирующий элемент Гальванизированная сталь 1

12 Демпфирующий винт AISI 303+NBR+Латунь 2

13 Гайка Гальванизированная сталь 1

Примечание: элементами 9, 10, 11, 12  комплектуются цилиндры серии PVB-Y  и PVB-YA

J

J

1

2

3

4

5

6
8

12

12

7

7

9

9

10

10
11

13

PVB SERIES TECHNICAL DATA (Ø80...Ø100)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head 6082 Al+Eloxal Plated 1
2 Front Head 6082 Al+Eloxal Plated 1
3 Tube SS 304 1
4 Piston Rod X20Cr13 Hard Chrome Plated 1
5 Middle Piston PU+Al+Pom+NBR+Magnet 1
6 Rod Seal PU+HYTREL 1
7 Head O-ring NBR 2

No Part Name Material Properties Pc.

8 Guiding Bush CSB-40 1
9 Cushioning Seal PU 2

10 Cushioning Tube Polyacetal 2
11 Cushioning Fem.Thread Galvanized Steel 1
12 Cushioning Screw AISI 303+NBR+Brass 2
13 Nut Galvanized Steel 1

Part 9,10,11,12 is available in the products with PVB-Y and PVB-YA.

J

J

1

2

3

4

5

6
8

12

12

7

7

9

9

10

10
11

13

PVB SERIES TECHNICAL DATA (Ø80...Ø100)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head 6082 Al+Eloxal Plated 1
2 Front Head 6082 Al+Eloxal Plated 1
3 Tube SS 304 1
4 Piston Rod X20Cr13 Hard Chrome Plated 1
5 Middle Piston PU+Al+Pom+NBR+Magnet 1
6 Rod Seal PU+HYTREL 1
7 Head O-ring NBR 2

No Part Name Material Properties Pc.

8 Guiding Bush CSB-40 1
9 Cushioning Seal PU 2

10 Cushioning Tube Polyacetal 2
11 Cushioning Fem.Thread Galvanized Steel 1
12 Cushioning Screw AISI 303+NBR+Brass 2
13 Nut Galvanized Steel 1

Part 9,10,11,12 is available in the products with PVB-Y and PVB-YA.

50

№ Название элемента Материал Кол-во

PU+Al+Pom+NBR+Магнит

ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ - Ø80 - Ø100



PVB РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

PVB Серия - Ø80 - Ø100

Цилиндр
Ø мм A B C C1 C2 D 

Ø D1 D2 
Ø D3 D4    

Ø
D5    
Ø

D6  
Ø L L1 L2 L3 L4 SW *

80 52 40 38 30 28 25 M20x1,5 86 M55x2 89 16 55 119,5 16 3 15 191,5 22 G3/8"

100 52,5 40 38 35 28 25 M20x1,5 106 M55x2 109 20 55 133,5 20 3 17,5 202 22 G1/2"

PVB Series - Ø80 - Ø100

 D4 

 C2 

 * 

 D
 

 D
1 

 B 

 A  C  L+Ход  C 

 D
3 

 L2 

 C1 

 D
2 

 D5 

 D
3 

 L1 

 L2 

 C1 

 L4+Ход 

 L3  L3 

SW

D6

PVB SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø80...Ø100)

D6

 D4 

 C2 

 * 
 D

 

 D
1 

 B 

 A  C  L+Stroke  C 

 D
3 

 L2 

 C1 

 D
2 

 D5 

 D
3 

 L1 

 L2 

 C1 

 L4+Stroke 

 L3  L3 

SW

D6

PVB SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø80...Ø100)

D6

51

ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ - Ø80 - Ø100



MK СЕРИЯ
ФИКСАТОР ШТОКА

■ Создан для обеспечения безопасности на
рабочих местах

■ Для использования во всех сферах, где
требуется обеспечить повышенную
безопасность

■ Если в шток не поступает воздух, то замок
остановит шток

■ Создан для пневматических цилиндров в
соответствии со стандартами ISO 15552

Обеспечивает 
безопасность 

рабочего места

Нажмите чтобы вернуться 
к содержанию. 

52



Фиксатор штока
Ø мм A B C D E F G H N P Q R T WH S L1 Вес (кг)

32 32,5 47 6 20 60 67,5 M6 30 G1/8'' 33,25 9 8 60 26 22 94 0,4
40 38 54 6 20 70 80 M6 34,9 G1/8'' 42,5 9 8 70 30 24 105 0,6
50 46,5 65 8 24 90 100 M8 40 G1/8'' 58 12,5 12 90 37 32 106 1,1
63 56,5 75 8 24 90 100 M8 45 G1/8'' 59 17,5 12 90 37 32 121 1,5
80 72 95 12 32 110 120 M10 45 G1/4'' 69 17,5 16 110 46 40 128 2,6

100 89 114 12 32 110 120 M10 55 G1/4'' 69 20 16 110 51 40 138 3,5
125 110 138 20 45 140 156 M12 60 G1/4'' 84,5 19 20 140 65 54 160 6,5

■ создан для обеспечения безопасности на рабочих местах
■ Для использования во всех сферах, где требуется обеспечить повышенную безопасность
■ Если в шток не поступает воздух, то замок остановит шток
■ Создан для пневматических цилиндров в соответствии со стандартами ISO 15552

MK СЕРИЯ
∅32 - ∅125
ФИКСАТОР ШТОКА

MK Серия - Ø32 - Ø125

УСИЛИЕ
Цилиндр ∅ MK-32 MK-40 MK-50 MK-63 MK-80 MK-100 MK-125

Усилие(N) 790 1240 1930 3060 5400 7700 12040

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Цилиндр / ∅ мм Ø32-Ø40-Ø50-Ø63-Ø80-Ø100-Ø125

Шток / ∅ допуск f7

Рабочая среда Со смазкой и без смазки
Рабочее давление 3 - 6 бар
Температура окр. среды -5C° / +80C°

Тип замка Механический-двусторонний

ЗакрытРАЗМЕРЫ ФИКСТОРА ШТОКА

MK ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ и РАЗМЕРЫ

Примечание: Чтобы установить замок на цилиндр, необходимо добавить значение “Т” в таблице к длине штока, заказываемого цилиндра. 

 H
 

 P 

 N  Q
 

 C 
 D 

 E 
 F 

 S L1+Ход  WH 

 G
 

 R  A 
 B 

 A
 

 B
 

 G 

-MK-
ROD LOCK UNIT

Ø32...Ø125

TECHNICAL DATA

ROD LOCK UNIT FORCE VALUES

Rod locking unit is used by mounting on pneumatic cylinders in accordance
with ISO 15552 standard.This unit ensures that the piston shaft is locked
and the load connected to the piston end remains constant
if the signal is interrupted during the piston movement. 
When the signal is given to the shaft locking unit, the piston can continue 
its standard motion.

Prior Knowledge

NOTE : To install the locking unit on the cylinder, it is necessary to add the dimension "T" in the table to the shaft length.
             Please take this measure into consideration when ordering a cylinder.

ROD LOCK UNIT DIMENSIONS

Cylinder / Ø mm Ø32-Ø40-Ø50-Ø63-Ø80-Ø100-Ø125
Cylinder Rod / Ø tolerance f7

Fluid Lubricated and not lubricated air
Operating Pressure 3 - 6 bar
Temperature Range -5C° / +80C°

Lock Type Mechanical-bilateral
Non- Pressure Locked

Cylinder Ø MK-32 MK-40 MK-50 MK-63 MK-80 MK-100 MK-125
Force (N) 790 1240 1930 3060 5400 7700 12040

Rod Lock 
Unıt           

Ø mm
A B C D E F G H N P Q R T WH S L1 Rod Lock Unıt 

Mass / Kg

32 32.5 47 6 20 60 67.5 M6 30 G1/8'' 33.25 9 8 60 26 22 94 0.400
40 38 54 6 20 70 80 M6 34.9 G1/8'' 42.5 9 8 70 30 24 105 0.600
50 46.5 65 8 24 90 100 M8 40 G1/8'' 58 12.5 12 90 37 32 106 1.100
63 56.5 75 8 24 90 100 M8 45 G1/8'' 59 17.5 12 90 37 32 121 1.500
80 72 95 12 32 110 120 M10 45 G1/4'' 69 17.5 16 110 46 40 128 2.600
100 89 114 12 32 110 120 M10 55 G1/4'' 69 20 16 110 51 40 138 3.500
125 110 138 20 45 140 156 M12 60 G1/4'' 84.5 19 20 140 65 54 160 6.500

53

Без давления



■ Минимизирует осевые смещения, которые могут возникнуть во
время монтажа и работы цилиндра

KEB SERIES 
СФЕРИЧЕСКИЙ ФЛАНЕЦ ПО 
ISO 15552 ∅32 – ∅200

Нажмите чтобы вернуться к 
содержанию. 

54



KEB ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ и РАЗМЕРЫ

■ Минимизирует осевые смещения, которые могут возникнуть во время монтажа и работы цилиндра

KEB СФЕРИЧЕСКИЙ ФЛАНЕЦ - Ø32 - Ø200

 D 

 N 

 B 
 A 

 B
 

 A
 C

 

 L 

 H1 

 E 

 F 
M

 

 H 

 E1 

  J 

KEB - KÜRESEL EKLEM BAĞLANTI

ISO 15552 - 32 - 200

Parça No.
Ölçüler  (mm )

A B C D E E1 F H H1 J L M N
KEB-32 45 32,5 30 10,5 22 38 16 10 12 M6x20 5,5 10 14
KEB-40 52 38 35 12 25 43 18 10 15 M6x20 5,5 12 16
KEB-50 65 46,5 40 15 27 48 21 12 15 M8x20 5,5 16 21
KEB-63 75 56,5 45 15 32 55 23 12 20 M8x20 6 16 21
KEB-80 95 72 45 18 36 64 28 16 20 M10x25 9 20 25

KEB-100 115 89 55 18 41 71 30 16 25 M10x25 9 20 25
KEB-125 140 110 60 25 50 90 40 20 30 M12x25 9 30 37
KEB-160 180 140 65 30 55 99 45 20 35 M16x30 7 35 43
KEB-200 220 175 75 30 60 107 48 25 35 M16x30 7 35 43

 D 

 N 

 B 
 A 

 B
 

 A
 C

 

 L 

 H1 

 E 

 F 
M

 

 H 

 E1 

  J 

KEB - KÜRESEL EKLEM BAĞLANTI

ISO 15552 - 32 - 200

Parça No.
Ölçüler  (mm )

A B C D E E1 F H H1 J L M N
KEB-32 45 32,5 30 10,5 22 38 16 10 12 M6x20 5,5 10 14
KEB-40 52 38 35 12 25 43 18 10 15 M6x20 5,5 12 16
KEB-50 65 46,5 40 15 27 48 21 12 15 M8x20 5,5 16 21
KEB-63 75 56,5 45 15 32 55 23 12 20 M8x20 6 16 21
KEB-80 95 72 45 18 36 64 28 16 20 M10x25 9 20 25

KEB-100 115 89 55 18 41 71 30 16 25 M10x25 9 20 25
KEB-125 140 110 60 25 50 90 40 20 30 M12x25 9 30 37
KEB-160 180 140 65 30 55 99 45 20 35 M16x30 7 35 43
KEB-200 220 175 75 30 60 107 48 25 35 M16x30 7 35 43

№ изделия Размеры (мм)

A B C D E E1 F H H1 J L M N
KEB-32 45 32,5 30 10,5 22 38 16 10 12 M6x20 5,5 10 14

KEB-40 52 38 35 12 25 43 18 10 15 M6x20 5,5 12 16

KEB-50 65 46,5 40 15 27 48 21 12 15 M8x20 5,5 16 21

KEB-63 75 56,5 45 15 32 55 23 12 20 M8x20 6 16 21

KEB-80 95 72 45 18 36 64 28 16 20 M10x25 9 20 25

KEB-100 115 89 55 18 41 71 30 16 25 M10x25 9 20 25

KEB-125 140 110 60 25 50 90 40 20 30 M12x25 9 30 37

KEB-160 180 140 65 30 55 99 45 20 35 M16x30 7 35 43

KEB-200 220 175 75 30 60 107 48 25 35 M16x30 7 35 43

KEB СФЕРИЧЕСКИЙ ФЛАНЕЦ 
ISO 15552 // ∅32 – ∅200

55



DB СЕРИЯ
ФЛАНЕЦ СО ВТУЛКОЙ MP4
ISO 15552 // ∅32 – ∅200

Нажмите чтобы вернуться к 
содержанию. 

56



№ изделия Размеры (мм)

TG EW ØCD FL L ØD L1 L4 S MR E
DB -32 32.5 26 10 22 13 30 5 5.5 M6x20 10 45

DB -40 38 28 12 25 16 35 5 5.5 M6x20 12 52

DB -50 46.5 32 12 27 16 40 5 6.5 M8x20 12 65

DB -63 56.5 40 16 32 21 45 5 6.5 M8x20 16 75

DB -80 72 50 16 36 22 45 5 10 M10x25 16 95

DB -100 89 60 20 41 27 55 5 10 M10x25 20 115

DB -125 110 70 25 50 30 60 7 10 M12x25 25 140

DB -160 140 90 30 55 35 65 7 10 M16x30 25 180

DB -200 175 90 30 60 35 75 7 11 M16x30 25 220

ФЛАНЕЦ СО ВТУЛКОЙ MP4 
ISO 15552 // ∅32 – ∅200

DB ФЛАНЕЦ СО ВТУЛКОЙ MP4 - Ø32 - Ø200

DB ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ и РАЗМЕРЫ

 TG 

 T
G

 

 E
 

 EW 

 E 

 MR 

 L1 

 L4 

CD 

 L 

 FL 

  S 

DB-B  DUVAR BAĞLANTI BURÇLU (MP4) 

ISO 15552 - 32 - 200

D

Parça No.
Ölçüler  (mm )

TG EW ØCD FL L ØD L1 L4 S MR E
DB-B 32 32.5 26 10 22 13 30 5 5.5 M6x20 10 45
DB-B 40 38 28 12 25 16 35 5 5.5 M6x20 12 52
DB-B 50 46.5 32 12 27 16 40 5 6.5 M8x20 12 65
DB-B 63 56.5 40 16 32 21 45 5 6.5 M8x20 16 75
DB-B 80 72 50 16 36 22 45 5 10 M10x25 16 95

DB-B 100 89 60 20 41 27 55 5 10 M10x25 20 115
DB-B 125 110 70 25 50 30 60 7 10 M12x25 25 140
DB-B 160 140 90 30 55 35 65 7 10 M16x30 25 180
DB-B 200 175 90 30 60 35 75 7 11 M16x30 25 220

 TG 

 T
G

 

 E
 

 EW 

 E 

 MR 

 L1 

 L4 

CD 

 L 

 FL 

  S 

DB-B  DUVAR BAĞLANTI BURÇLU (MP4) 

ISO 15552 - 32 - 200

D

Parça No.
Ölçüler  (mm )

TG EW ØCD FL L ØD L1 L4 S MR E
DB-B 32 32.5 26 10 22 13 30 5 5.5 M6x20 10 45
DB-B 40 38 28 12 25 16 35 5 5.5 M6x20 12 52
DB-B 50 46.5 32 12 27 16 40 5 6.5 M8x20 12 65
DB-B 63 56.5 40 16 32 21 45 5 6.5 M8x20 16 75
DB-B 80 72 50 16 36 22 45 5 10 M10x25 16 95

DB-B 100 89 60 20 41 27 55 5 10 M10x25 20 115
DB-B 125 110 70 25 50 30 60 7 10 M12x25 25 140
DB-B 160 140 90 30 55 35 65 7 10 M16x30 25 180
DB-B 200 175 90 30 60 35 75 7 11 M16x30 25 220

57



KA SELF-ALIGNING ROD COUPLER

KA СЕРИЯ
ГИБКАЯ СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ 
МУФТА

■ Минимизирует осевые смещения, которые могут возникнуть во
время монтажа и работы цилиндра

Нажмите чтобы вернуться к 
содержанию. 

58



KA ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ и РАЗМЕРЫ

■ Минимизирует осевые смещения, которые могут возникнуть во время МОНТАЖА и работы цилиндра

KA ГИБКАЯ СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ МУФТА

№ изделия Размеры (мм)

MD A D Da Db U1 U2 U3 U4 U5 SW-1 SW-2 SW-3 SW-4 T
KA-12-16 M6 3,2 8,5 14,5 5,8 37 25 4,4 17,5 11,5 7 13 5 10 0,5

KA-20 M8 4 12,5 18,9 7,7 49,5 34 6 23,5 14 10 17 7 13 0,7

KA-25-32 M10x1,25 5 21,3 32 13,8 71 51 7,5 36 23 19 30 11,9 17 0,7

KA-40 M12x1,25 6 21,3 32 13,8 74,7 50,7 8 36 24 19 30 11,9 19 0,7

KA-50-63 M16x1,5 7,5 33,8 45 22 103,6 71,6 10 53 32 30 41 19 24 1

KA-80-100 M20x1,5 10 33,8 45 22 120,5 80,5 19 53 41 30 41 19 29 1

KA-125 M27x2 13 45 62 28 157,5 103,5 12,2 79 42 41 55 24 40 1

KA-160-200 M36x2 17,5 60 79,5 36 251 179 22,3 136 78 55 75 31,8 55 1

 A 

D
 

D
b 

 U1 

 U3 
 U4 

 U5 

 U2 

SW-1

SW-3

SW-4
MD MDDa 

 SW
-2 

 4° 

 4
° 

 T
 

 T
 

          KA
KASINTI ALICI

PARÇA NO
Ölçüler(mm)

MD A D Da Db U1 U2 U3 U4 U5 SW-1 SW-2 SW-3 SW-4 T

KA-20 M8 4 12,5 18,9 7,7 49,5 34 6 23,5 14 10 17 7 13 0,7

KA-25-32 M10x1,25 5 21,3 32 13,8 71 51 7,5 36 23 19 30 11,9 17 0,7

KA-40 M12x1,25 6 21,3 32 13,8 74,7 50,7 8 36 24 19 30 11,9 19 0,7

KA-50-63 M16x1,5 7,5 33,8 45 22 103,6 71,6 10 53 32 30 41 19 24 1

KA-80-100 M20x1,5 10 33,8 45 22 120,5 80,5 19 53 41 30 41 19 29 1

KA-125 M27x2 13 45 62 28 157,5 103,5 12,2 79 42 41 55 24 40 1

KA-160-200 M36x2 17,5 60 79,5 36 251 179 22,3 136 78 55 75 31,8 55 1

 A 

D
 

D
b 

 U1 

 U3 
 U4 

 U5 

 U2 

SW-1

SW-3

SW-4
MD MDDa 

 SW
-2 

 4° 

 4
° 

 T
 

 T
 

          KA
KASINTI ALICI

PARÇA NO
Ölçüler(mm)

MD A D Da Db U1 U2 U3 U4 U5 SW-1 SW-2 SW-3 SW-4 T

KA-20 M8 4 12,5 18,9 7,7 49,5 34 6 23,5 14 10 17 7 13 0,7

KA-25-32 M10x1,25 5 21,3 32 13,8 71 51 7,5 36 23 19 30 11,9 17 0,7

KA-40 M12x1,25 6 21,3 32 13,8 74,7 50,7 8 36 24 19 30 11,9 19 0,7

KA-50-63 M16x1,5 7,5 33,8 45 22 103,6 71,6 10 53 32 30 41 19 24 1

KA-80-100 M20x1,5 10 33,8 45 22 120,5 80,5 19 53 41 30 41 19 29 1

KA-125 M27x2 13 45 62 28 157,5 103,5 12,2 79 42 41 55 24 40 1

KA-160-200 M36x2 17,5 60 79,5 36 251 179 22,3 136 78 55 75 31,8 55 1

KA ГИБКАЯ СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ МУФТА 

59



CB-S STAINLESS STEEL ROD CLEVIS

CB-S СЕРИЯ
ВИЛКООБРАЗНАЯ ГОЛОВКА 
ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

■ Простой монтаж на шток цилиндра

Нажмите чтобы вернуться к 
содержанию. 

60



CB-S ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ и РАЗМЕРЫ

■ Простой МОНТАЖ на шток цилиндра

■ Корпус из Нержавеющей стали устойчив к химикатам и коррозии

CB-S ВИЛКООБРАЗНАЯ ГОЛОВКА ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

№ изделия Цилиндр 
Ø  мм

Размеры (мм)

d1
h 11

g
±0.5

a1
h 11

a2
+0.3
-0.16

b1
B13

b2 d2
6H

d3
±0.3

c
+0.5

0

i1
±0.5

i2
±0.4

i3
±0.2

r

CB-S-06 12-16 6 12 12 12 6 6 M6x1 10 17 31 24 9 0,5

CB-S-08 20 8 16 16 16 8 8 M8x1,25 14 20 42 32 12 0,5

CB-S-10 25-32 10 20 20 20 10 10 M10x1,25 18 25 52 40 15 0,5

CB-S-12 40 12 24 24 24 12 12 M12x1,25 20 30 62 48 18 0,5

CB-S-16 50-63 16 32 32 32 16 16 M16x1,5 26 39 83 64 24 1

CB-S-20 80-100 20 40 40 40 20 20 M20x1,5 34 48 105 80 30 1,5

  i2  

  i3  

  d
3 

 

 30° 

  a
1 

 

  i1  

GG

  a
2 

 

  b
2 

 

d1  

  b
1 

 

  d
2 

 

  r
    r

  

  1
00

°  

  c
  

  g  

  90°  

  1
20

°  

                          CB-S
PASLANMAZ ÇELİK ÇATAL BAĞLANTI

Parça No Silindir    
Ø mm

d1  
h 11

g 
±0.5

a1 
h 11

a2 
+0.3       
-0.16        

b1 
B13   b2   d2  

6H
d3 
±0.3      

c  
+0.5    

0
i1

±0.5
 i2    
0,3

i3 
±0.2   r   

CB-S-06 12-16 6 12 12 12 6 6 M6x1 10 17 31 24 9 0,5
CB-S-08 20 8 16 16 16 8 8 M8x1,25 14 20 42 32 12 0,5
CB-S-10 25-32 10 20 20 20 10 10 M10x1,25 18 25 52 40 15 0,5
CB-S-12 40 12 24 24 24 12 12 M12x1,25 20 30 62 48 18 0,5
CB-S-16 50-63 16 32 32 32 16 16 M16x1,5 26 39 83 64 24 1
CB-S-20 80-100 20 40 40 40 20 20 M20x1,5 34 48 105 80 30 1,5

CB-S SERIES 
ВИЛКООБРАЗНАЯ ГОЛОВКА ИЗ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

61



г. Казань, ул. А. Кутуя, д. 86Д       тел: +7 800 500 48 89
www.pemaks.ru     order@pemaks.ru 




